uuuuuuuuuuuuuuuuuuu

o 0 0 8 8 o o © B 8 @ @ o o=
Q a c a =] a o ® 8 e = & = i
.........

EBEEDHND '

2014-2015

jﬁﬁjl\ﬁa mhrny

ACCESSORIES

( OR—/<h )
AT TENIA A=
FyIo4—2:Ryb,
HHTNEROBOTE 1 4 DOHNO%
#HAbHH7= ROBOHNO (748—/) TF,

mEEE

IRIBIRE

KB Il T 25 TC=%1






saesal-mla

AH0OJCERICDNT

Cohyus I IHBEHR& TERMATT,
HEVEAEIMMICO I LB [FHAH] #TFBE T SV,

MENI D m (ZEEEM)  AHIIER S EEPILES) T

5-825%F F DENZOHID®H % H D A5, S HMlIE R EE L7z DT,
AR OA —7 VMO EFELTCUL, =T MBI S ITREEINTBY T A
CHETEISWETPRETLTIE (k) #aloeEICBlVwEbE TS,
MR ENE IO X FLTL, JIBBRBEI VWA LET

B EEF TBRVWAEDE T I,

KA T FEATHDOFTEB B OMAELEICOTEL I REITLTE () ©
HEERI TR LTS

WRDOOFERLIMARERETLZ LB T3

CDHFaTIE 26 FAAZOMFEEmr & THEBELTBIET,

CDAZ2ATDMEICIZEEHIEEATHN TEA. AT E L THIICETERLE T,

N

v
r

EIIIEI
di
rli
J
<
A

g | OWESEIETHRAOEMELELTTE,
7 = @D LB T <CHER o T RE L,

! &t @ ERBRINMIE UIcRE T <OER>TRELY,

o OEMEZT T &I DMAICFERUEWVNT IS,

=m3ARL @ERENTE UEET <HTER > TR,
= o 1221 @ VIIA MY\ —ZEEUCTTIERT

FEDRHFENT RS,
& = = @ VIR MY\ —BREETDEE., FEBE.
i TEECEEEDIEAFVTREL,

—\='®®@@@

FHEESEE | @OAFCOEREESEDESREEEZTRI




D&AH—RbvIt— CSD.YH

e

W—=L3yb MT

4P AbvIN— CY




e

SZOHND

FYOIWAMYIN\=RILMAIK— YH S5YIH—-R—2v9 YH

NAR—2 HH.ON HERASER—X RH

Y—EJ05793Vik—2AR

—— ———y

| —
%’
l;/’/’, o i

B '
A 3
LAY \ S igl
-

AT R

V.
.-

1%

- .
&

| K
et

T

\

&




(EEEAARIED L model OAT FAZBAIR O s model OA FAREIE T s model OA markd

P39-40) _ - P.41-42

b=
=3
=
£3
==

6AR5IED L model OH PR L model OP {KRIEAMARIET L model OLL

P.43-44 P.45-46

A8
(S
=

< SHsBsIRD L model OS AbyIN\—3L model OT INATRAILE KP

J0OXyhk KG-B

e O




J0Xyk KG-G BJ0Xvbk KG-SG AF7>o0X CY

25 %yhY—h CY FFEBK7—T—Y YH |

HiFEEE CY U—=JRATUYTI\yF YH JAVINIhFvU— CC

e
=5 -HLERA
E( L7 v




TeSELUHATIC

L UERET

L —SyENSIE

T—\Ufa}
TeAlobat

eTHEAY |

—
%

SeTN—SRO |

ZEICTEARVIELAIT!
DRIV RHRDIRICIE . U T MASFD
AT F I ADRHREZEELS BENDHULE T,

5-825 &= v PR L
TayR 2fE OSP-25 NSP-30 -
ON-1001 | 5 cp2zvz 4fEx2Ls NSA.30 OSA.30 (£71992.06~)

TaYR 28 h (448) ENSL—p [BSAT

ON-1002 . : ~ OSP-25 NSP-30 - e 2
FAELAER  MEX24E NSA.30 O3A.30 (ET~199206)

T80k 248

Ta8vh 2fH DPL-TP303Y—X 7—AB&ZH .
ON-1004 | capsuh  4ffix2ss DPL-FT-OP-50 A=F .
Tastvh 2 DPL-TP303Y—X Y/YSH o
ON-1005 | capsur  afEx2ss F130-OP-02/ =Y ’
[ON—1001] | rEErER | [ON—1002] H4Z (mm)
15 1215
‘("’\ ?
< - 24.5
2 28 ’
TS ] >
O 80 \4) 34
34
$8.6 R
FILRHF AR FRELRXERXR M6x10 P1.0

FARELRER M8x14 P1.25

$15.4

1 $13.2

- 1] il

45 . l 30
RILbHAX ¢85

FAREZX M8x10 P1.25

RILMFAX
CAP7RJLE M8Xx20 P1.25
14 :
_umiE
28
®9

RILMHAX
CAPRILE M8x12 P1.25

O--litEeEm A -EEPIm X REEER




YH-0063

6 oy
o

YH-0088

TeSUHTUC

SLCHRHET

27 NTAN

~
—

T N— SO |

T —E

f—— $53 ——|

5825 &5 m REHEAMAE | SZ{E AL
YH-0001 | —2/X & &47mm 240 10
YH-0002 | —2/% & &23mn 180 10
YH-0063 240 2
YH-0064 300 2
YH-0065 | =V 7H 300 2
YH-0076 | —2/X & &30mm 190 2
YH-0077 | —2/X % E35mm 210 2
YH-0078 | —2/% & &40mm 220 2
YH-0079 | K# L —F—F 1,800 2
YH-0086 | V>V v —H 400 2
YH-0088 | ¥+ % —H 330 2
YH-0089 | HAZ7 v N—7H 4,700 2
YH-0092 | =)V 7 5-66900013 400 2

¥YH-0093 | = )Vv7H 566950178 280 2
YH-0095 | LT v —H 580 2
AEFESHEbIL Y4 XX (mm)

5-825 &5 A B C D E
YH-0001 ¢ 50 ¢ 15 ¢8 47 34
YH-0002 ¢ 50 ¢ 10 ®5 23 15
YH-0076 ¢ 50 ¢ 10 b6 30 20
YH-0077 ¢ 50 ¢ 14 ¢ 8 35 20
YH-0078 ¢ 50 ¢ 14 08 40 20
YH-0086 @70 ¢ 16 ¢ 8 37 18
YH-0092 ¢ 45 ¢ 11 6 30 11
YH-0095 ¢ 60 ¢ 16 8 35 17

YH-0065 YH-0079

60 (430)

30 (¢12)

WULVEZUSEAY | N—COT7VABLO |

T—\[bEt
TeAbg}

}
—



PRI

—=Ze7THNITAN

T N—SHO

I
I -5

LTS UATIC

C —SHENsmE

]
v
¥
=
"
=
[
e
b
15
1
.
=
A
ik
/X
=
S
L
Z
Z
=
2

BAEEEDT. T

BhSvIH

INFIVEIRFELE T,

@@@

wmikE=—J

ISZIVHIN—

=

AL u% [ YNGR
i1 ==
5-825% 5 |
AV SV 27mm~29mmiZ 30mm~33mmic
27 27 31 31 31
ﬂ%’lk (ME) 20 20 23 213 23
20— 20— 24 24— 24
A 1.95m¥ 1K|A om¥y 1R| A 2m¥y 14| A 2m¥y 1R A amiy 1R | A 2m¥ IR
B 1.95m¥ 14 |B 2m¥) 14| B 2m¥y 14| B 2m¥y 14| B 2miy 14 | B om¥y 1K
C 14m¥ 1ARK|C 14mPy 1AR|C 14m¥ 1K C 14m¥ 1K C 14mP 1K |C  14m¥p 1R
ybZE (D 098sm# 1A D Lim# 1A D Lim# XD Lim¥ 1K D Llm¥ & D 1m# 1K
E -+ 28| E  2-7-Fm 218 | E  2-F-f3m 2E E -+ 248
TR T —7 W& T—7 MERAET—7 FHET—7 TkH 77
20mmiE 6.5m 1745 | 0mmiE 6.5m 17| 25mmif 6.5m 175| 25mmif 6.5m 17K 5mmiffi 5.5m 1A
M)A (D) IE23mmt vk ‘ ' WESlmmJC‘VI“ ' HE36mmE b ‘ ] ﬁ1§36mm'h'yl“ ] IE36mmE b mm22mmJC/}“ ]
Kb 7 1 KRG T-T7H
TEAEATA% F—F F—F o F—F F F—T
——EA A 2 Y
1B 5% BT 5 5 5 6 5 6
(SET)
@ CY-0046N.CY-0046AN.CY-0046SN(245#5). CY-0038N(3%4#8) % S ZAMEICERI & LTI EANTHY £ 7,
@ CY-0045N.CY-0081AN (k') . CY-0022N.CY-0079N.CY-0090N.CY-0091N (AtE R UA) (S IN—F51 2 idHY £ Ao

@ CY-0087N (AfF) I
INFIVAN—ty FERROER ) AR, BUFTFEIBICZ->TELS Y PLTTE W,

OEEFR

O filitE SE d

JIWIN=F 4 >

A pER R

o Eth,

o UL E




I3

FPoHND

Y
Iz
~
B
a
Ly
N
e —ei— B
S
OBNSYI/HAOERER. LBy VRO E/NRIVHN—(IP5ZIBIBEELY, B
LT
Y
X A i 432 X
~ \
VEVAVAVEVEVEVEY. CY-0079N ﬁ
B vy = ey T =z
J—F—H—F = 71‘&
FEEBH -
. j ; ‘
B : —— =
\ ~= ———rre Y
E—1 Al kb
5
j;,
WOl | X
5
N RN A
M —TH Wi —7 i
CY-0C ; N | - ) 5-825%% | o
0|
35mm~39mmyZ 30mmyz YAV S = ?
31 31 31 L 80 — _( - i
ﬁﬁ ?
30 30 30 185 23 FEIKR (W) I
AU . N0 U S A PR A B
-— 28— 28 DY 24 -—30 ~— 30 —| .
i
A omiy 1A A omiy 1A A omiy IR A 1.965m¥ 14K A 2miy 1A | A mify 1A | %
B om¥ 17| B om¥ 14| B om¥ 17| B 1.965m¥) 174 | B 2miy 14 |B 2m¥y 1R 4
C 14m¥y K| C 14m¥y 1K|C  14m¥y 17| C 1388m¥ 14 |[C  14m¥y 1A |C  14m¥y 1K
D Li2m# 1% |D Lim# 14D 096m# 1% |D 097m¥ 14 |D Lim¥ 1K|D Lim¥ K| LoyRA%K
E 2% 21E
TR T —7 WA T—7 W& T—7 P T—7 =
25mmff 6.5m 14 | 25mmlf 6.5m 14< | 25mmif 5.5m 14< BmmlE 6.5m 1A 2
A 432mm ” . I17.5mmt b fE17.5mm b o > ‘ ' E) A2 1
£y ([-2) O "'“*3““‘“’”( ) 4:{4:c:mmw-7'111( ] RS 7 L Ml:ﬁf%ﬁﬁ%—fﬁ'e M)A (D) o
C
V.
F—T F—T F—T F—T F—F F—F TEAEf& E
-
NYSSays I
5 5 6 5 3 4 EXREA | 3
(SET) D
A
=
£
/'L;
VAN
=
=
L
~
i
j\
; 7



TeSUMTUS

PLLERAET

&

i e i

T —\"0p 8}
T e«l0bE}

7 NTAN

—
-2

| —SeTHN—NRO |

T

C 1
V|
27
E ]
x
e
~
B
Z
L)
1
A
)
-
8
A
=<
R
v
=
Z
=
7

aa/I\RIVAN—-(GREE) CY

BHAREEOT FA/SRIVEFRELET,

| E@Eb>vo B

®O® - »

5-825 %

ah A

TEEAK (Hfr i)

784 VIR

R NINEA

M)A (D)

Al

B 25 BT
(SET)

CY—0020
A58 —FH

CY—0021

Ve el

46

40

43mm~50mmji<

1.4m%¥y
1.4m%y
1.6m¥
1.4m#y
2=+ f5mm
WERET—7
40mmiE 8.5m

moQwr

Fd6mm-th

A lLem¥y
B 1.6m¥y
C l1.em¥y
D 1.4m¥
E 2--f5mm
AT
40mmiE 9.4m

(]

1A

OEFFVI/RADTE/INRIAN—EPI~4% I BRILEEL,

Bh>vo (EHEE

O NFERERISERERETY EMICLUHBRYPBREVETOT. ZERICFELEL TR ERBESBEOVAELET,

A—F— HY 5K AER hiei % 5-825% 5
ray YA S201U, S211U 1111~ M) AiE 17.5 CY—0091N
5 I wrN— U71T, U72T 03.10~
—Hy = . 5 CY—0081AN
7 NT1002')/%— | DRI6T 1312~ HAT VAN 22
e - . 99.04~06.01 M)Al 23 CY—0045N
VP I=Fy7 U6LT, U2T =
il T 06.02~ WrA7 NIAIE 22 CY—0081AN
ke . DG63T 02.05~05.09 o _ ]
o4 A e N1 22 (fi CY—0081AN
I ATT I DT T e & 22 (FEHL)
] - 99.05~04.02 M4 TERHE [B547 MIA1E 36 CY—0046N
R HA6, HA7 2
s T777A 04.02~06.12 W47 NIAIG 22 CY—0081AN
T A TARAE 2 % MAIE 36 CY—0046N
AN AR S200P, S210P ' ' M TR R I ML ¢32 CY—0079N
04.12~07.12 M)A 17.5 CY—0090N
S201P, S211P 0712~ M)A 175 CY—0091N
A TR RE I M)A 36 CY—0046N
KS3, KS4 ~08, -
0039812 MABRIE A A 932 CY—=0079N
A VN— S 2 5 =
ANV HooN _ —— HMWWT ﬁaﬂ% M)A 31 CY—0087N
WA TR HIE MIA $32 CY—0079N
S2017, S211J 12.04~ MR 17.5 CY—0091N
DD51T 91.09~99.01 M)A 15 36 CY—0046N
S ARHE TR A -
— I wﬂfj Wi wmf 31 CY—0047N
M TR 2 M)A 31 CY—0087N
— - P AR wfma 2 CY—0045N
s ] M)A EHEEE i M)A 36 CY—0038N
% M N1 G A1 22 (B) CY—0081AN
DA63T 05.08~ e -
) A g R2. M)AiE 36 (AR CY—0046N
M)A TiEHEEE N)A1E 22 (REit) CY—0081AN
DA65T 0511~ L &l
M)A IR M5 36 (HK) CY—0046N
[ e 20 =1 i —
— _— wmfmef.u wmf 22 (f i) CY—0081AN
M)A R MIA1E 36 (K CY—0046N
O flHESEER AR LG XA RE R




Sony

1}

Ay
b.".

U
Z
[
@aTYh CY §
R
s T W
o *
BEY. FTEOFRE.PEDR. FTIHLICSEETT,
HAYYMNE FRITENARBA FEIEXHE B
BLADHRFEERNET, z
R ol " j‘
(Ea/\=RIVAIN—=) A
D —
ISRIVHIS— e
= 3
. : b
. o
LN
|
it
o F4 X (mm) . . RE
s-e25®% | WAMH | g s ma | MK | BMO| & | EEEE |
CY—0001NN [#}5 v 7 1400 x 2010 X 7t |AT7Tv b | TA 2 | F—7v | 5
1
CY—0002BN [&}5 v 7 1400 x 2010 X 7t | BAFH | T4 2 | -7 | ¥
l\
CY—0003B |%H@HENFv 7| 1600 x 2400 X 5t |AT7Fv b | T4 B | F-F i3
I
CY—0004B |¥E@EHE T v 7| 1600 x 3100 X 5t |AT7Iv b | T4 = - e
2
CY—0006KN |# 7 v 7 1400 x 2010 x 5t | C¥ &  |HE=—N| i F—7 5
|
CY—0007KN |B 5 v 7 1400 x 2010 x 5t |C¥F®  |[Hf¥=—n| B | -7 %
b
CY—0008BN |#& »J v 7 1400 x 2010 x 5t |A7Tv b | T4 B | 7> i
CY—0008NN &} 5 v 7 1400 x 2010 X 5t [A7Fv b | TA B | =T
W
CY—0009BN (&} v 2 1400 x 2010 X 5t | BA Rt | T4 B | -7 )
CY—0010K |¥##E Ty 7| 1600 X 2400 X 5t | DY K wre=—y| 2 =" ¥ z
CY—0011K |E#@#EMTv 7| 1600 X 3100 X 5t | D¥K we=—y| 2 - R
ACY—0012KN B 5 v 7 1,400 x 2010 x 3t | C¥ & Wre=—n| &% = |
CY—0013KN |E R v 7 | 1400 x 2010 x 3t | Co  |ffee=—n| = | 4—7> | E

e

A~y M

N
==

SORENET.
O FHEMHDEREN H B3B8 HNET,

COUNUTZUSEAY | N=-COE7UANE<0



Al W N

I
A
~ . "
. EEPORE. T<TNBIE @ @ @
[8hSy ] [&@ErS5y o]
B
=
e
)]
= G
L AT
ﬁ
i
=
)
B
/l\“
 @FHa—KUL (REYY) @ Ht - TXF LT (RES )
wn | e | Y= MAX | BT il " o | M X | R s e
Eﬁ 5825 %% | MR |77 Fagpbo e || 58 EE | fwmEA |77 oty | B | g
=
P4 s 2,000 3,000 10x 200 i
B, R CY-0076 | 1NvEH : ; R
lll{ CY-0036G 1,8(3(OO>.<325,t200 1013 2%;)0 FeTy x0.54t 164 —s
RS 2hEH | 2000x3300 10 x 200 e
) &r7v oM CY-0077 | (sopszn) | w054t 16 . A
g 1,800 % 2,200 10 %200 i
q CY-0036S U035 =7 2+ v EA | 22004500 | 10% 200 "
1;{ o 0% CY-0078 | (i) X 054t 204 LIk
s
A HRERLE S—NHARSIEI%HBDMEN BEILHBYET .
I XTLBOAK,CY-0036-3(10X200-10K A % —TAHi#&) . RUCY-0076-3(10X200- 164 A -4 — 7 LAHR) (S THENET
D | — .
?,2
sl o
| \ Y
L I9Q4PAMYIN—= CY
o . 5
/'\" =
@EHW - H&
TESEHEHEEE L CEET 258, b L IMEETONY 258, F1—CBEOERYA K @ @ @
¥ TU—F 723 TEAC, TABE A VLR FAEICHAT S S E458 D 2% LRI T,
-
w
l\
E CY-0035

c

7 Ho B & TR R A

B >

5| sesww 8 1 3 RN * M < BTG
=1 | cy-0080 StE (HK) 158 120 258 T 2L | #—F¥

Z | : .

T | CY-0034 BREBE) 56t B Tl 150 100 200 P& L | =T

5 . -

5 CY-0035 BREHBE,H2t BT TH 100 100 150 o2 625 | A—TFv

J  =0omErsyET  @UMERYTY,

Z |

Ot S A -EER G X ZEEER




DEAH—APvIN\— CSD.YH

L ERESS

@ 2RI TIMED H 1) HE, * 3 v 7ITEW,
OB, TRMER CTFAMEICENRL TV S,
@FEAERIC X 5. HH, BY OBIRAEH,

DREA—Xby/IN\— (hSvTH)

5-825 &5 HF A4 X (mm) A

YH-0701 100 % 100 < 200 F—=7v

LiFLE - Fbh - FyME O RMIF

PDEA=A RN
b5y oS- IF DKL, G, AR HrnEE | W H k| R
HYULZEL R, BFEBRFLR. B2 CSD2055-3 | 0 50
NEUIRRA. RS, v bN—N— bT VY CSD2077-3 70 70 3000 o
T7x—9YUT b ETIL- CSD2110-3 100 100
CSD2135-2| 150 130 2000

Ay MR GERER. TUITHE)

5,805 BE W H L SUEHAT | i

CSD2055-1 50 50

CSD2077-1 70 70 3 &
1000 L

CSD2110-1 100 100

CSD2135-1 150 130 2

@FxIOY FRRICEUH Y PDBERKE 2m~3m) OEFEHTEENLET,
Ay FRICSOVWTE S OMBHFHH Y ET,

OEFEREIZCSDIMY T, EENNOGEEMIBH2BREE LY ET,
ORERBETA—N—HEELUET,
O%x# 1 O v F50,000AFKFBEDHEE

BFHE I —721,500M (—8ESEER<) PREERYVET,

)
LD
b
.4
AN

~
-o

ELaERHET

ARG NI EN]

o
-t

-

(o
v
=24
3
=
b
=
=B
=z
[B)
[
=z
=
|
1
A
e
F
L
p
Z
=
Z

1
1
1

SeTN—SHHEO

iy e Rt — . i1

| Te




—=SeTHNIAN

U |
o
~
i
=1
T
A
w
K

LA

| —SeTN—MRO

TeA—T

QUINVTZUSSAY | N—COB7VAu<O |

9

IW—LIvh
®O®

ERTy b FI9y IR ER~¥vy b Bxvy b
=} ~ ')ﬁ(.“]_:\E i = > ';:‘EE T
5-825 & & T A X | || A 5-825 &5 FA X || | B
AT AT
MT-002AS (5.1) #F|1 F—T o (5.1) - e
M Tooonn | 450X150 [ T 1 — MT-002BB | ,o0i7ss | & | 1 F—T
N (48) e MT-003BB 48 \m| 1| +-7>
% MT-003AB | 4o 750 | & | 1 F—T 450 % 1,450
MT-006AS | (%) | % | 10 | #—7> MT-006BB | o tio | ® | 10| -7
MT-006AB | 450%600 | = | 10 | $—7» o
s VAN = N
MT-007BB s0xao0 | | 10| A=T¥
MT-006BB
MT-002AS
MT-007BB
EEAA~ v b
i . - ZUE| s
5825 HH |ty MNAE| B | o B
HAT
MT-13BBF | 70 M, & 1| #=7v
MT-13BBR | ') ¥ — o | L F—F
MMT-18BBM | 7o b A | | 1 | #—=7¥ \ A
MMT-13BBH | 7E >+ /& 1 =g MT-13BBH MT-13BBM MT-13BBR (7 v M48IZfEH)
470— [—470—
a 3
1480—
700 700 ’
440
I l |
485— |——485 .
EEARE~ Y b (U4 —)
JAar b E 702 hA

T=F =t

1257U73y b

O- - MHiE L IE it

A B L

58255 EE| ¥4X | @ ;g i
MT-010AB 450 % 600 =21 10 F—T
600

MT-010AB

¥ SR AR RE

29—y k(78> MA)

5-825 &

v MR

&

ik

EAL

5

MT-11BBF

Jar Ma. E

1

F—Fv

MT-11BBM

Jarv g

1

F—=T

MT-11BBH

Jar ME

1

e

@70  MNEN—LYy NIRRT Y—Ty b+ FIRITYL AL T+
FIET—=J0aTH— b Zy B 7h—ICHBERATT,

-— 450—

——450——

J0r bk

pA=PaN

MT-11BBM

MT-11BBH



W—L3vyd MT

O

29%—xy b baE 59 O2IT4—KH
1= 3 %‘ii T v }‘p‘ = U~ ’)ﬁi ‘2_;1_ B
5825 F & |y PR | | | BEEANHE | 5825 &5 |y VAR | & | o | FREAME
HAL BT
MLMCBZ?f&ﬁﬁ 21| #—7v | MT-14CBR|VY—(Exs) | B | 1 | #=7>

@70 MAN-LYy MEEIY—<y b bR T592T0TH— b bAEI=JNIVTH— b Zy B I N—(CEEFERTT,

—450—

——450—

1,580

A

T N/

-
650 650 /
I ]
JOr bE 7O kA g5 ar7x—ME Vv —
29Y—<y h FIAZ <w—201 a>T7+—+rH
= o ZVE| s 5 = b I s ;
5825 & & |y NANRE | i | | EHEAE | 5820 FH | By MK | B | o o | R
HAT HAfT
HMT160B | ) bl | 8 | 1 | #=7% | MT-16CER |v¥—(Bxs)| 8 | 1 | +-7>

Q7O MNEN=LTy MER I Y =7y b FIRYTI2AVTH— b bIEY—=JNAVTH— b ZyH o 7N—(CHEBERTT,

——450—— ——450—
/ N ’ 1,580
650 650 / }
I
JabE JAaVbA <v—J0 2>7+—bH Uv—
29—=y b ZyH> JI—H
MT-15CBR | ') ¥ —(835) | & 1 di=F
1,580
J MT-15CBR

—y#r 7I—-H

1) 47 —

XFRETCRXFETY

BECRE

HNHBLHITTVET

MT-14CBR

MT-16CBR

10

| reSbuUul7TJC

—SeTNEAR

T N—SHO |

|

CQUNUTEUSEAY | N—COB7Au<n

7—\"0p g}
TeAl0bE}

} =S
g -0

TeAb—%



e & DK

L resumTJde

e mSET
= i seskn | TO% om) | maen | SRS R | RR
?J: DK-001A 570 X 570 x 450 2.0 — 1,380 10
= DK-003A 520 x 520 X 450 20 - 1,340 10
DK-009A 400 x 430 x 420 2.0 O 1,160 1
ﬁ DK-010A 650 X 650 X 510 2.0 — 1,860 10
i DK-016A 570 x 570 X 600 2.0 — 1,990 10
il DK-017A 610 x 610 x 910 2.0 —_ 3,130 10
f\“ DK-019A 500 x 500 X 600 2.0 = 1,930 1
DK-021A 500 X 500 X 750 2.0 = 1,920 1
A DK-025A 220 x 285 x 330 2.0 ® 480 1
Eg EVA DK-026A 435 x 435 x 390 2.0 O 1,120 1
i:z (%) DK-027A 340 x 340 x 270 2.0 O 580 1
DK-028A 500 x 500 X 450 2.0 O 1,270 1
DK-029A 500 x 500 x 500 2.0 O 1,490 1
1% | DK-031A 490 x 490 X 560 2.0 ® 1,490 1
g % DK-033A 220 x 220 x 350 2.0 O 460 1
i % DK-034A 240 x 240 x 350 2.0 O 480 1
! | % DK-035A 270 x 270 x 350 2.0 O 550 1
5 DK-036A 400 x 400 x 350 2.0 o 850 1
7 DK-037A 450 x 450 X 350 2.0 O 1,020 1
= DK-038A 440 x 440 x 450 2.0 O 1,070 1
/ﬁ ‘ DK-039A 570 x 570 x 540 2.0 — 1,650 1
— DK-041A 600 X 600 X 600 2.0 - 1,870 1
ib % DK-042A 550 x 550 x 600 2.0 - 1,630 1
4 % DK-043A 2500 x 2500 X 500 2.0 = 4,030 1
‘Tg DK-044A 2500 x 2500 X 600 2.0 — 4,820 1
DK-001AR 570 x 570 X 450 2.0 —_ 1,290 1
. DK-010AR 650 x 650 x 510 2.0 - 1,680 1
DK-016AR 570 x 570 X 600 2.0 = 1,830 1
DK-017AR 610 x 610 x 910 2.0 - 3,280 10
DK-019AR 500 x 500 X 600 2.0 — 1,910 1
3 DK-021AR 500 x 500 X 750 2.0 - 2,120 1
§ % DK-041AR 600 x 600 X 600 2.0 = 1,940 1
3 % DK-043AR | 2500 x 2500 x 500 20 e 4,370 1
%i ‘ ‘ DK-044AR | 2500 x 2500 x 600 2.0 - 5,060 1
T EMEEREECAADLT. EVARLKEOVS—VSEAY T,
SZEHEHEAIBO b O, FREFEL LY FT,
2 IOMEMOLOICELTIR, BES Y R-LTOREE Y T,
’50 ~ HDK-N (fiAh) 12 Tid 1HE108A D T,
5
A
Z B
T O-EAEEE R AR, A 4 X2 ABCOIEIZERFI
11

Pe—




L TeSUHTIS

DK-001N 570 x 570 X 450 30 O 2,650 10 | i
DK-002N 450 x 450 x 470 30 0 2,300 10 A
DK-003N 520 x 520 x 450 3.0 O 2,500 10 N
% DK-009N 400 x 430 x 420 30 ® 2,000 10 %
DK-010N 650 x 650 x 510 3.0 O 3,000 10 ’j‘;
| JY
BiE~¥—2JHRIEDET L
EHOETRIC
I BTREL,

ORAEHF,. BRIE~H AR
1 HI50UL EOMIESC T B L ¥,
Witk & OFIRIR SR B A B £ 3

AR B3 3R (1%

OFFBRMF. 57~TAR R
ATy b S, EIRAEICOE F LT,
RO LBRMIEKL T,

OFBBIE RESET LAV OBIZTSER L TSV, JHTIE4~57 Frassifk T3,

FO TP T, BEFEOLEOHEIIEVIRE T,

CVIas«LVbRIV—-X. . &FE HB

W&

@ HEFEEFICBNTH 7Y —APMILT 2FIEH Y TH A,
@IS EN TN D DT, BEHTOETIRIFTY,
@747 —VIx L TR, BILEOEREI—U52EA,

O

@HB-00457 AN 721 D FIE 4 A
VFEH 7 — A (HB-0043) LA LTF &,

@1 —HHr) -2 oYL 75— A, HB0043A) ki
BELZWERICLTTF &V,

@1k (60g) T7—v2Ms (1M81230gfr) T,
AR BIIHEREDOHB-0043% D X7 LTTF &y,

7—\"0pE}
TeAibaEt

R23EK
#oHND
W XBEBE |

i

7

¥

LA

b

| W

AY

{1
=

?':J

i

e p A

s

- Z

-

-

! )}/

- " s _[_\

— N — n ~

“TMEEVUIFIATU—R
5825 &% " i FEH i
HB-0043 150g 740 i

b

AHB-0044 200g 990 i

12K X558 6047 AU HZEVE T (HB-004412 HEFRE W 12KANETY)

BREVITUULT-JU-R (1UT-5R)

@

5825 &5 N THEATA AL %
HB-0043A 150g 1,460 124 g

)

CVYa« > NEEME E
TEAEEUTF B (BRI
5-825 &5 A FEEHEATA% ZTEHAT %\
AHB-0045 60g 1,540 104 g’

la—————



y |
Y|
S
|
a
S

TS

C7TNIANY

—
-0

f—zeTN—&MD§

TEA P —E

71‘ N—-COHTUABLO |

FLIINVRL

Y759 YH

- =) v AT W 1 S . ik | 2
5-825% & W [ A—31 EE S LY X it | #i
=T 90341-18089 JMI—Z  LHI3V  89.08~9005
| MI-Z2  WUS5 89.10~95.05
<=1 LX80 88.08~90.05
3 yAF LY50 87.08~90.05
YH—0111 =& N [0341-18089-000 | 745 Vs 83089011 | 280 | 5
e FVg V118 88.08~90.11
A19 B13 C18 P15 %4 V119 88.08~90.11
2¥v% | (90430-18023)
=T 90043—41041 HO—5 NZEI2L  00.08~06.10
90341-12012 TR NHWIl  0005~0305
90341-12023 IAF4%  AHRIOW  01.05~0601
90341-12023-79 | %49 NCP10 99.09~05.01
Al FAvy [90043-41041 v 7200G 06.01~08.02
90043-41041-000 | 7— M401S 06.05~08.02
90341-12012 35 L7008 98.10~04.10
B @
YH—0112 H 90341-12012-000 | A—%5F L5505 0408~0903 | 240 | 5
) 90341-12026 TIVFAA ACV45N 0601~
90341-12026-000 | 7114 RZUS0ON  00.05~03.06
A14 B12 C12 P1.25 |2 \L  |90043—-41041 U7 NCP120X 1011~
90341-12012 FIHA M411F 09.12~11.11
7%v%> | (90430-12031)
=v#>  [11128-51N00 TRoA SZIF24  07.06~
11128-6920A ¥¥5%y  CWGEZ  0104~0408
A 11128-69200 #771) WTY6l  99.09~0211
IMISUE ATWES)  99.08~0205
B
YH—0113 c |& [w¥r  |5-ssl0168l IV7  ASPFZ3 %906~ | 280 | 5
(JoPARER) 77— JCWGE24  96.08~01.05
A22 Bi1 C165 P1.33 a% JCWGE25  01.05~0405
¥ | (5-86101588)
=v¥>  [11128-0IM00  |~—7F AK12 0202~
11128—-01M01 Fa—7 NZ12 0811~
11128-01M04 | zzzMAV T3l 07.08~
11128-01M05 | 747+ PJ32 08.06~13.01
11128-0IMOB | /—h Ell 05.01~12,09
¥¥57°7  CWGEZ 0512~
| IVEY |MQT00457 St — CVAY12  0811~1306
A MQ703508 FU BYM20 11.09~
FUAD3  BM20 11.09~
_ B =72 INO1-10-404 | 773)7 BVFYIl 9905~
YH—0114 (&) IN02-10-404  |773U7 BVIYI2 0701~ 210 | 5
A14 B12 C12 P125 |\W§¥ 5-86101679 N7 ASQIF24 0707~
5-86146325 74— JALES0  98.10~0008
2% JCWGE25 0512~
2% 11518-50Z02 YT SNC26 10.12~
YT SC25 07.01~10.12
75v%> [ (11026-01M00)

Ot E fh

A AR

M- STV FE i




FALIWINIRLYTSY YH

-

_ onrsEE . e B S - e | ZE
5 8255375' [Hg A= UBHD%‘_’? Lﬁﬁi*ﬁ i E
—v¥>  [11128—HC000 INFb SKF2MN  03.12~1008
A1 SK82LN  99.06~10.08
| AT SKF2VN  03.12~10.08
Al <y 9951-11-400 Y GF8P 97.06~02.03
s HE03-10-404 777 BJ5P 98,04~
= MPV LWEW 99.05~02.04
YH—0116 c.| ) Ko SK82T 99.05~ 230 | 5
§45y SYEAT 0010~
A19 B11 C14 P15 |7 7% 11513-78E00 IZZ—F  TD3IW 94.12~97.10
IAy-F  TD32W 98.02~99.10
2¥%y | (9956—41—-400)
AN 190043-41028 FE V57 84.09~95.04
90043-41028—000 | 54— F73G 93.05~97.05
Al Sh— F73W 93.05~97.05
FH— F78G 93.05~97.05
B ) FH— F78W 93.05~97.05
YH—0117 c | (rPaAzb) 280 | 5
A17 B11 C16 P15
73% > | (90044—-30174-000)
IYEY  |MD000318 SyH— ~81
I — T4t -1 ~81
35—Va ~81
FIH ~81
YH—0118 Z;;’;j :2; 310 | 5
A19 B13 C18 P1.5
2%9F | (MD000312)
=—v¥r  [11128—-6A0A0 )7 8— UTIT 03.10~1201
NTI100978— U72T 1201~
F9yA H59A 0810~
FAR B2LW 1306~
IV¥Y  |MD050316 Fyuh— FE74B 06.05~
_ MHO037759 )N 721A 10.05~12.06
YH—=0119 FUHDS CV2W 1201~ 330 | 5
ek H81W 01.09~06.08
AR V6SW 99.06~04.11
(MD050317)
90009—634—000 |54 FA-110  85.03~86.10
8-94107557 S NPR59PR  84.07~93.06
YH—0120 L7 NPSSOLN  87.12~9312 | oo | 5

A17 B10 C20 P15

VAVE SV

(8-94107564)

Al WF b N

L Tes




]
7 o A\ O s 1
r 5 &
: FLIWINIRLYTST YH
VAN —
AN = %
w
k
_QOE R 5 T = : e | SE
= 24 90009—PHI1—-000 | 727+ HAS 09.12~
J 90009-PY3-000 |7%7¥¥7  TA2 99.09~03.06
A o 90009-PC6—000 |x7(y7Ax  BE2 04.07~06.12
1 90009—PM3-000 | ¥y FD2 06,04~
e J *7944  RB2 03.10~08.10
a YH—0121 ) AFvTITY RG2 05.05~ 225 | 5
3 € AM)—4  RN4 01.01~06.07
o g 5-86002319 —a2-TAY CJ2 97.09~02.03
I
7 Alr Bl2 Cl4 P15 5-86011516 Za-Yzis M5 97.01~00.06
Ol 7% | (94109-14000)
""""""" ZXF 0924712101 a5 SS40S ~84
_ ] VR SS40C ~84
oS
2 g 7 SS40V ~85
13 B Yhz— S0 ~84
RO YH=0122 | TS| omsw TAF4E—4  SSAOT ~84 216 | 5
Fv)4 ST40 ~85
A22 B13 C12 P1.25
s 7%y 1(09168-12018)
£
: —v#> [11024-89TA2 | 7ho AKR82AN 0505~
- 11128—4A00A | avkV BKRSIGAV 02,08~
/,\° 11128-89T0A  |Ez MG22S 06.02~11.02
¥/ HC248 07.01~
Y <y |Y701-10-404 |54%> LNRS5AR 0702~
1] 1K01-10-404 | %+mn HB24S 04.09~06.04
z 9S39R-71-4044 |773)7  BHATP  9409~9905
2 AZyTY  MJ2IS 03.10~07.05
5 | YH—0123 vy [8-94152613 e NKRS2AN 0502~ 220 | 5
i@ 8-94316800 R UEST3EW  98.05~01.07
,,,,,,,,, 8-97329621 Bysk—v  UBST3GW 9802~
| 17 B12 C14 P15
| A ¢ 8-07912530  |77—7  WFRGDW 90129508
W ZX% (0924714027 | ¥4 DA63T  0205~0508
5 09247-14044 |7k HA23S  0012~0409
4 IR MH21S  0404~0509
S 7y | (9ZLY-U1-4140)
ZoNV 807020010 VA BL5 03.02~09.05
807020070 Av7vy¥  GHS 07.03~11.11
_ THLAZ—  SG5 0L11~
@ - TATAF KW4 92.03~98.07
- YH—0124 pRt FA7 9406~9811| 330 | 5
A17 B11 C20 P15
c 7% 1(311680100)
=7
3 F=F [SU003-02194 |86 N6 1203~
= A
D
i E [~ [807016160 D2 BMY 09.02~
o | YH—0125 | 1555 S2F Fo=  TTL 9808~1204| 280 | 5
= = %3 RV1 98.07~
b A14 B12 C16 P15 R1 RJ1 04.11~
e 7% 1(803916010)
=7
T OSSR A EERIEG %S




_go5E s 5 —he | maEs ‘ B | %
—v¥>  |01658—4A00A |2 MG2IS  0204~05.05
<y 1A00—10—4J4A | A7 DG64AW  05.09~08.04
AZ7TY MJ21S  05.09~07.05
_ Fyml HB24S  0409~0604 | 200 | 5
YH—0128 ZZ%  |11518-63J01 |7 HAZS  0409~05.12
F1)4 DA63T  05.08~10.05
s B i Ml IR MH22S  07.02~08.09
2%y | (9956—41-400)
L 90043—41087 gyvI—A  SAM 1209~
bB QNC20  0802~09.12
%9y QNC10  0802~09.12
F4vy  190043—-41087 J— M401S  08.02~09.12
S L2758 0612~
YH—0129 (Frza—) i L1758 0610~0803| 330 | 5
IV 90043-41087 FN— S321B 1204~
A14 B21.5 C12 P1.25 ‘Zn\l/j_ L2758 10.04~
FIIA M40IF  0810~09.12
2¥% | (90430-12031)
=—v¥>  [11128-4A00B |%2 MG33S 1102~
V=R ML21S 0912~
A Y [MQ500391 FHD2 MBI5S 1103~
5 , <% |1A01-10-4J4 |A/94 DGGAW  07.07~1205
YH—0130 e FHTl HB%S 1211~ 200 | 5
- AZ7Ev MJ23S 0809~
E¥ £ 11518-63]10 TR HA25S  09.12~
A14 B22 C14 P15 F)4 DA63T 10.05~
MR7=> MF22S  09.06~11.01
2¥9%> | (09168—-14015)
F=ZAAbtEyhrBHTETVET,
FAIVINVRL Y TS TEYE
YH-TO13(SE-T013) Z#ifg 9,800
mE | Fe | B mE (e 85F ¥= A : o
+yhAZE |[YH—0112] 10 | YH—0114] 10 [YH—0116| 5 |[YH—0119] 5 [YH—0121| 5 |[YH—0123] 5
YH—0125| 5

FALIWINVRLY TS T INyF U Eyh
YH-TO14(SE-TO14)

=iz 18,700

tvybPAE

| B

1
28]

T | B

k| Bl

T

i | i

N

P =]

5=

Ty

B

YH—-0111P | 20

YH—0112P

20

YH—0113P | 20

YH—0114P

20

YH—0116P

20

YH—0119P

20

YH—0120P | 20

YH—-0121P

20

YH—0123P | 20

YH—0124P

20

YH—0125P

20

YH—0126P

20

ST NI

FUSHEIET

T —Opa
TeAlDbEt

Ly
2
s
A
9
L

TS

opat

—SHENS

P
—

7 N—SHHO |

~
-

QUNNEZUSEAY | H-COBTAG<O |

e —




. A
7 °~ BN Y 7S O mmmm s (] 7S
i FAWNKVIRLYTSTINYFY YH
f.% I e e
M
S
_ | 5-sEE® | A-w- BEET PN IR S | At | SRR
?Jf | =T 9043018023
| TANY 90430-18023-000  90430-18026-000 | (/¥ 7ANAN)
3 —
L I EAE 90430~18244-000 18x28%2.0 110 20
| ﬁ. ' ra¥ 9004430281 90430—12028
= 90430-12031
g FAINY 90044-30221-000  90430-12011-000 | ()39
L YH—0112P 9004430281 9043012027000 19x91X17 90 20
R 90430-12028-000  90430-12031 '
I ZISV 9004430281 9043012031
—— X% 09168-12018
- =y 1102661000
aa e Wy 5-86101588 (VYT ARAR)
3 YH-O13P 1555 90044—30174—000 16.7%26%2.0 110 20
Kb
| R 11026—01M00 11026-01MO01
S 11026—-01M02 ( :
5 » By MQ700407 79—
2 B 5-86101587
5 AKX 11517-50Z00
Ol =yt 11026-HC000 15193-4A0A5
o LY MQY06493 s
5 | YH-o1eP [<v¥ 0034-10-316  9956-41-400 TRTr) | 8o 20
> 959G-81-4015 '
X A% M9168-14000 09168-14015
N =¥y 32118-6A0A0 .
24 — ST (TNVITrox—)
3 YH—0118P [y MD000312 g 100 20
""" e 01311-6A0A1 y
— RPN (%’il}‘/ﬁ)
,i, | YH—O119P |vEY MDO050317 e 130 20
3 A 90443-PA6-000 e
4 YH—0120P [v§~ 8-94107564 W%;zgx/z’g ) 130 20
A 9410914000 s
YH—0121P [~ 5-86002999 (7’12;32’;2"6 ) 50 20
& =¥ N0013-84902 11026-89TAQ
» <V 9ZLY-U1-4140 $7vv—)
el SR 8-94158328 14X20X15 110 20
v PN 311680100 11126AA000 (057)
E YH—0124P 803920020 : 110 20
g 20%26X2.0
2 = SU003-02159 .
71 w - ) 7)
7| YH-0125P [ 803916010 BT 90 20
= = 1437 (FUA) (Vo7 ANAN)
YH—0126P LAX29%0 90 20
- VY MF660035 (FLRTyie—)
YH—0127P 14 0 70 20
OIS A -EERIES %S S

—_—




DODP

ME=6F10>
T
- =} S C T B O S B > i
5—825% W& [ A= s 3 A s | B4
=L 45619-14020 SANI—A  KM70 99.06~07.08
yovI—%  KMS5 99.06~07.08
J:“ <41 YX78V 93.02~97.04
YH—0342 7o IXF4v  TCRUW  9005~9912| 300 | 10
| |74y |45619-14020-000 | #W874F  YB25V 88.08~96.09
45619-14020 FVIIAR  CB2IV 88.08~96.09
=v¥>  |40039-21000 Ny WY30 83.06~99.08
Va=0ks VNY30 8306~95.11
j Th—r—F  EJ910 80.04~93.06
YH—0343 °jiJ *x57Y  KRE% 8810~9411| 170 | 10
™ 3 VTE2A4 90.06~95.08
=¥ [40039—-N8200 §9NFUNS 97 PD2L 87.08~92.08
: INFIR VUJC22  85.09~9403
AYH—0344 T 1ﬂ VAR KMGC22  8605~9304 | 100 | 10
10
=vH> 4003901101 #4547 DR30 81.10~85.08
T AI454  VPJR30  81.08~89.11
AYH—0345 | 1) 7 T 50 |10
|
14
<% |1243-34—159A | ¥/ FRX-7 SA22C 80.10~85.08
#3+RX-7 FC3S 85.09~91.10
; T CB2MS  80.07~8309
AYH—0347 9 @ HF CB2VS 8007~8309 | 210 | 10
|
r=r 45619-36010 fEI—x  YvI3l 96.10~99.04
JMI—ZA  RZHIO2V ~ 89.08~9308
f §AF LY101 96.10~99.04
YH—0348 174 16 JA975)0)—LHSIVH ~ 9505~9904 | 270 | 10
L o IMF9yA LN 91.08~96.01
=v¥> [40039-D0100 FATF PJ32 08.06~1301
¥74-0 A3 98.12~03.03
| T FLH—Y2  TNU3L 03.06~
YH—0349 e J IV PER 1008~ 170 | 10
N £5—) TNZ51 08.09~
U hagy [5-86106088 V7 ASP6F23  99.06~0408
77— JVPE24  99.06~0105
=0 45619-26020 FI—x vyl 99.04~0107
; MMI—Z  RZHI02V ~ 9308~0308
B s VUTA  RCHAW  9907~0205
YH—0350 Gﬁ jQ yover  veHsK  9907~oso1| 190 | 10
14 d—AF— XZB40 04.08~

N—ZtE—I] I,

U EUA SN |

—
TS LS

AN

TN RENS

| —SeTNENGY



ek
T NS

s
-

GELV=C7
—HWI

1

N—=3E—| I,

=P

- -

93]
i
3
VN

N—Ztp-L

U—HHSUIA SN

ST LIS

RAYST: ‘

NN RS

—_— Ry L\ R\ Y ~
| 7’/19"‘"'/—/ :I‘y7 YH BRSLIYFVOBRERIELTEDE Ao
- 5 o | wmems : B |
IYPY | MB044438 35—V C34V 89.02~92.03
Su¥—744 L ClIV 89.02~92.03
S 8-94208373 TAA 7110 83.04~90.05
12mmxP1.25 F4vy  |16185-87202—000 | 7% V119 88,08~95.04
16185-87203-000 | /\f+vk S82P 91.08~94.01
=L 16417-24200 g I—%  KM51  8610~99.06
16417-75010 <41 LX76V  8411~9409
90910-09054 ML= KZH106G  93.08~96.08
IMFIH A YNS6 94.08~97.08
ThT7—F ATHIOW  0307~05.04
=¥~ [21480-HC000 IR SE58TN  94.04~9508
INFRIP SESSMN  94.04~96.10
INFRIR SS28VN  94.04~96.10
V¥ |MB00S009 Fyvh— FE5I18BN  94.03~95.03
MBO008067 o—¥ BE459F  91.08~9503
MB110315 FUH P02T 94.03~99.06
MB221817 ! VAW 9010~97.05
MR508982 I=FyT U18T 90.01~9102
w5 S210-15-316 wod SSF8W  8309~99.05
SE01-15-316 Kvd70-=4 SD29T  8312~9704
YH—0082 7100 SR2AVF  8401~9212| 170 | 10
14mmXP1.25
Ry 19011-PD2-004 |24~k DA2 86.10~89.05
19011-671-000  |L¥zuk KA6 88.10~90.10
FANy  |16185-87503-000 | Eh SOV 9401~95.12
16417-24200-000 | 7h— SI30V  9401~95.12
90910-09054—000 | 7V s74K YB25V  8808~96.09
S— F73G 93.05~97.05
2N 45126 TA010 FIvT FAS 94.06~98.11
HFUr8— KS3 90.03~9812
FYN—F4TA KV3 90.03~9812
RA% 1775172010 Y=~ JA22W  9511~98.10
HTF—) EA2IR  9505~9810
O MIAESER A AFER IS % SFVRETE 5




5 :JI 9 e F l/ - y - ‘y7 Y H SRAILINYFYOBRESRULTEDE A,

DO

bt
T LIS

el . o = - : e |
5-825%%& & X A—F s a 76 P B fel jons gﬁ
=o¥ > |21480-18000 TR SK2F23  9308~9511
IR SNAF23  9506~99.06
IVEY | MB007469 S — AIT2 ~8612
YH—0083 wIF | 2228-15-207 S CBL% 7402~ 100 | 10
HFINF ALL 7109~
10mmXP1.25
Zo5V | 45115KA000 LosA KGI 86.11~89.06
645014001 Voo A KN2 86.11~89.06
=v¥> | 21480-R0100 TR SRAF23  97.08~99.06
avR LE4YS4l  9310~9505
< —F EK10 8801~92,01
<% |0370-15-207 BT GV6V 88.01~99.04
7737 BWSW  8910~9408
2-JZ100 BGSPE  8910~9406
YH—0084 S 5-86103155 EX%; ASRSF23 9708~ 220 | 10
e ASK2F23  9506~95.11
10mmXxP1.25
ZoNV | 45115KA001 Av7Lo%  GF8 94.09~9308
7#LA%—  SF5(EGD)  97.02~9807
LosA KH3 90.03~92,03
St KK3 92.03~98.09
=L 1618587502 NSI—2x  BUTS 89.10~95.05
1641724051 54+ BUSS 88,08~9505
16417-58090 NMI—2Z  LHS0 85.08~95.05
FaTyh MI00A(AT) 9809~0405
<U¥  |0842-15-316 7737 BE7V 85.11~94.08
7750-15-203  |21—/2100 BGSPE  89.10~94.06
7751-15-203  |7100 SRSAMF  97.04~9906
oy 19011-PH9-004 |t/ JA5 9301~93.10
_ 19011-PH9-014 | 547 JA4 97.05~9810
YH—0085 19011-PC0-003 180 | 10
12mmxP1.25 4%y |16185—-87201-000 | YRV M200G 00.08~02.12
16185-87204—000 | 35 L5008 94.08~98.08
16185-87502—000 | 52—+ 19108 98.10~02,09
16185-87701 NEL 8oV 90.04~94,01
16185-87701-000
AX%  |17751-67020 N DA4IT  89.05~9003
17751-82000 74 DASIV  90.02~91.09
HVEA AF34S 89.10~00.05

LN

W C—N RS

D UES

St
7T NENe

—
-
{ ~
| —

1
1

N NelN—C7
N—HPL —QHAl

N—=3E— I,

= RHEWASN

x

RASL T

SeTHN

U~




~
—

T NRENS

%
2
L
<%

S b

. __F:‘
NeHESIT NS l “ﬁ';z',,\_,\ﬁ}’* [ -

7\ S

®®

SYII—RL—Y

=

7 YH FRILNYFVOEREFERLTSDF A

5-825% 5 Wi [ x—p—|  WEEE 54 S A e B
=F4 16185—-87504 -7 CEl21 00.08~04.04
16417-15210 =71 JZX110  0010~04.11
23322-54010 IATAY AHRIOW  01.05~06.01
2332287101 Sy ZRR7TOW  07.06~14.01
FI/IT—2A S402M 08.01~
8 KGC15 04.06~10.02
=viy  |11128-4A0A1 e MG21S  02.04~06.02
21480—-HC050 |4 HC24S 0701~
32891-6A0A2 AX Sl SK82TN  99.06~10.08
77 xRy CWEFWN 1106~
FIIA H59A 0810~
RS MB597892 Fyh— FB700A 0307~
MB598485 U)F N33W 91.03~97.10
MB860977 RVR N6IW 97.09~02.08
MC432744 IAVEAE! VI8W 0809~
MQ500582 =7 H36A 93.08~98.08
MQ900941 by P05V 94.06~99.06
£ G607-15-316 7737 BJ5P 98,04~
WL01-15-203 73T DE3AS 0705~
2752-15-203 TL=y— CREW 05.02~10.07
2753-15-203 5457 SYE6T 0010~
T SK82T  99.05~
MIE ) EP3W 0312~0510
w5 19011-PH1-621 |¥Evs FD2 06.04~
19011-PH2-004 |7a—F Cu2 0812~
YH—0096 794 RBI 0310~0810| 180 | 10
A7v7737  RK2 09.10~
14mm X P2.0 TITA HAS 09.12~
INER HM2 99.05~
Vg 5-386000324 Za=TAA Cll 94.03~02.03
5-86000325 Vziz JTISIF  90.02~93.09
8-94377806 ErYiT JT221F  91.07~9309
32— UES73EW  98.05~01.07
FANvy  [16185-87504 TIE BU420N  99.08~03.06
16185-87504—000 | 7—~ M301S 04.05~10.02
16417-15210 37 L2505 02.12~07.11
23322-54010 INEyh S321V 0712~
23322-87101 L=y L1508 02.10~06.10
A4 L360S 0311~07.12
7 M411S 06.05~
AN 745124060 - TT2 93.08~12.04
16185-87504 Vi BPE 03.06~09.02
23322-87101 TAT A S33IN 09.08~
AXF 17751-61A00 MR7I> MF225  0601~11.01
17751-69DA0 7 Vb HA23S  00.12~04.09
17751-71G00 JIR MH235  08.09~1209
17751-83100 )1 DA62T  (01.08~02.05
A4 7h ZC125 10.09~

O IHECER A RIS eSS,




SIUITH—=RL—=2TYYT YH spauosvosssmsicsvsen.

@S

‘ = Taa
5-825%% W1 x—h— | EWEEE 3 S e |oc
Wi [8-94321236 Tv7 NHRGSE 9503~
9-21439088 77=1  NFREDT  8309~9406
Pnge JTE0  8511~9002
YH—0097 32— UCSSBDW  9007~9310 | p= | 10
10mmXxP1.5
Zv¥v |21440-01E00 | %F)»7  CUYSL  9008~9908
21440-01E10  |7my7 ¥3l 87.06~99.08
21440-01G00  |Z#474»  ECR®2  9L08~9308
21440-01G10 | 7h—ss—F ENUIZ  8910~9108
21440-51E00 | /%w} VUINC22  8309~9403
21440-51E10  |m-Lv  FC33 8312~9301
21440-83M00 | %v5%  CQGE25  (0L0A~0708
21440-G5100 |75/ LBYD2l  9301~9508
21440-G5103  |57228 B3 0412~
21440-G5113
VEY | MB597891 $-va  CB3A  9L07~%08
¥r7Y  EMA 9202~907
_ Fv¥—  CB2A  9107~908
Rl Yo cBsW  saoe-sa11 | 530 | 10
12mmxP1.25  |<yy  |FEG5-15-203 | MPY LVEW  8911~9905
V—Fx  HCY 92.03~95.12
€747 HEEA  9510~0009
MS-9 HDSS  9109~9312
v [5-86103131 77=3  JCWBEZ  97.05~99.06
5-86129671 0% JVWEZ 0105~
25 |745124050 $78=  KS3(GAS) 9003~9812
745124051 VA BD3 9406~93.11
127vr% GOl 93.09~00.07
74LA5—  SF5 9702~0201
=vFv |21440-50Y00 | v—7 AKIZ 0202~
%a-7  NII2 0811~
IVIFA TER 1008~
=} NEL  0501~1209
WY [MQI01072 44— CVWYl2  Gll~
1((( @ 707 BVM20 1109~
YH—0104 F47=74  BHGYSl 1207~ | 450 |10
<V  |NFOI-15-203 |773)7  BVFYI0  9408~9904
10mm xP1.25 IN00-15-203 |4~ GVSW  9410~97.10
FLvy—  CP8W  9902~0502
5157 WGAD  9505~0005
Wi [5-86103130 L7 ASKZF23  95.11~99.06
74)= JAVES)  9707~9908

—SSHTEs
SeTNENeY

WU —CTZ
o =\HYE

4

U—b
g L

Al

LSS

P
= |
I

i

TS

TN RE

SeTN




SYITY—-R—3 w9 YH ssonvsvossmssucsssen.

®®

[0 A 5
SeTNENeY

~— ]

F
DS : =
| = - = % g 7 O S 2 : e | ZE
%:5 5 825%‘?—’5‘ Fﬂg A= DKHD%F‘ fﬁﬂﬁi@ ﬁm;% iﬁlﬁ
A =v¥y | 21440-89900 *=— FBI5 98.10~04.10
32801-6A0A0 | ZZANANL T30 00.10~07.08
- AD VHNYIL 9906~
N vya—F  WFYLL 99.05~05.11
2 | YH—0105 )yr8— UTIT 0310~1201 | 500 | 10
o IVPY |[MR179933 54— CS6A 04.12~08.06
'8 14mm X P1.25 sty CRSW 02.04~05.12
IF7MNy”  CUSW 04.01~05.09
] F1HDSH CV5W 0612~
] <5 1A00-15-316 A5 1 DGBAW 0509~
g 2574 DG63T 0205~
] r =, A5 DG4V 0509~
Mmoo S '
i YH—0106 ARF 17751-67H00 Fr1)4 DAG3T 02,05~ 600 | 10
j Fy)4 DAG5T 0511~
12mm X P1.75 74 DAG4W 05.08~
,7% 74 DAG4V 05.08~
4
7| <y WL21-15-203 |73 DW5W 99.11~02.07
7 TFH GG3S 02.05~07.12
T §45y SY56L 00.10~04.08
7 VAT AN UF66M 96.02~99.02
""" YH—0107 MPV LY3P 05.12~ 690 | 10
-1 o ER3P 0612~
ii‘_ﬁ BirrP1.88 7100 SRSAVF  97.04~99.06
| 4%
7‘7
2 =¥ [21440-5V000 LNy HY34 99.06~04.10
Jr7VF4Z  HZ33 0310~
, =i GF50 0101~
- *¥9%y  CWMGE24  99.06~0104
ﬁ YH—0108 IV7SYF  NES51 02.05~ 770 | 10
¥
R 14mmx P1.25 g 5-86123859 77— JCWMGE24  99.06~01.05
74— JAPES0 0009~02.03
B
= |
&l
F;__T:
"‘ "
T F—ZAbtyhBTEVET, .
g ]
> 2 R - e Y5
- SYIHS—RU—ravotvh | ST
e 5
. %SE-TO18 =g 7,255 e I
3 BE | Bor| GhE | Boe| Gk Bok| e (Bok| mE  (BR| &BE | BE
b | +ybAZE |YH—0080| 4 | YH—0081| 4 |YH—0082| 4 |YH—0083| 4 |YH—0084 4 | YH—0085| 4
‘ YH—0096| 4 | YH—0097| 4 |YH—0100, 4 | YH—0102| 4 |YH—0104| 4
-
R
Y
IN |
Lo
I |
Lo

O YEERm A--EEPILG X ZIEEER

23




dLik—AX RH

i - CIERADQEIEAE-ERENZUNTTHEE TS,

— WY 7 o
S3JTH—H 5-825%%  |IF0r "‘”(fn OME BN g | vt | miits
RH—0001A | 22 | 222x292x1B| 030 | Im1& | 3,500] —
RH—0002A | 25 | 254x344x1B| 030 | 1m1%& | 4,000] —
RH—0003A | 32 | 318x418x1B| 020 | Im 1% | 5100 —
RH—0004A | 38 | 381x481x1B| 020 | Im1%& | 6,100 —
RH—0005A | 45 | 445x545x1B | 020 | 1lm1%& | 7,600 —
RH—0006A | 50 | 508x628x1B | 010 | 1m 14 | 8,200 —
RH—0007A | 57 | 571x69.1x1B | 010 | 1m 1% [12,600] —
RH—0008A | 64 | 635x775x1B | 010 | 1m 1A [13,900] —
RH—0009A | 70 | 700x840x1B | 010 | 1m 1%k [15,200] —
RH—0010A | 76 | 760x900x1B | 010 | 1Im1%& [16,400] —
RO A~RE-OBAOHBIER S-S, O o tii 2 RI-QOIARE IAGY IRt
RH-0006A~RE-00OADSBIEATI0I 17 THe oy oot g ot S ombp ot i s o
BREEDEITOEEL T AREEOL AT T,
RH—3010A | 10 95x165x1B | 030 | 10m/% | 8,300] 830
@ @ RH—3010C 10 95x165%1B | 030 | 13m 1%k | 1,130 —
e RH—3012T | 12 | 130x202x1B| 030 | 20m/% |#—=7~
T=Hy AR EH (AT L) RH—3012Y 12 | 130x202x1B | 030 | 20m/% |#-F~
Y=t A5 RH—3012YC | 12 | 130x202x1B | 0.30 2m 174 | 1,320 —
RH—3015T 15 [ 160x233x1B | 030 | 20m/% |#—-7~
RH—3015Y 15 16.0x23.3x1B | 0.30 0m/% | #—F
RH—3015YC | 15 | 16.0%x233x1B | 0.30 2m 14 | 1,440 —
OA=5V Ty RUC—F—JHTT,
@RH-3010C (C=Av}F)
2K, X
s-s2s%s o PESMEBEED g g mis
RH—3019A 19 19.0x26.0x2P | 0.30 20m/% |4=F~
RH—3025A 25 254x344x3P | 0.30 20m/% |A=FV
RH—3032A 32 31.8x418%3P | 0.30 20m/% |#=7V
@/HBUIATREDS AT TF s
av Uy —H s-s2ss (o PESNE O BIED s o) mints
RH—0011 6 6.3x14.3x2B | 150 20m/*% | =7V
@ @ - RH—0012 3 79x163x2B | 150 | 20m/%& |#—Fv
JVJuyY—HA s-s2ss  (mor| PVESE O BIED s o) mints
— RH—0041 6 65x100x1B | 150 | 20m/% [12,600] 630
@ < N %RH—0041L | 6 65x100x1B | 150 | 100m/#% |63,000| 630
1 il RH—0042 8 80x120x1B | 150 | 20m/% |16,000] 800
(R)TL Y R—R) 3 /"_“55 X RH—0042L 8 8.0x120x1B | 150 | 100m/#% |80,000| 800
a=FLv : 4

@& UBME L ImflifEZ IRl TTEVET,

N—ztE—| I,

VT —NEESS

Sdrest
T NSO

—
-
—
—

SN

(AR IESIVEN

U—p\
T\ L

e

N

D LSS




SLK—Z BRH & cemomsms ERErsuscRR T,

B i e
T NS

—"
—

3

3

37 iy sesws  |wo | PESE TR mx | Lsmis | mims
7 RH-0023 | 6 | 60x135x1B]| 020 [ 20m/% | #—7>
g RH-0024 | 8 | 75x150x1B] 020 | 20m/% | #—7>

e RH-0028 | 4 | 45x120x1B]| 020 | 20m/% | #—7>

L RH-0030 | 4 | 45x120x1B[020 | 2m 14| 1,390 | -
o RH-0031 6 | 60x135x1B|020 | 2m 14| 1510 | -
‘ RH-0032 | 8 | 75x150x1B|020 | 2m 14| 1,750 | -
S '8 RH-0039 | 9 | 95x175x1B]| 020 | 20m/% | #—7>

e - RH-0040 | 9 | 95x175x1B| 020 | 2m 14| 2,630 | -
|

L |
i INFa1—LH

ﬁ @ @ @ sepsdn |mor|  WECME BREN g ) v | i
1 | RH-0026 | - 3585 - | 20m/% | 7,400 | 370
L ‘ RH-0027 | - 2565 - | 20m/% | 5,600 | 280
- RH-0038 | - 60x105 | - [5m 14| 1,500 | -
7 |

v

"

Tk

71|

T

& o x| WE-SME [ERES

= 5825% 5 | MU oM BN R | US| mi
% RH-3003 | - 30%50 - | 20m/% | 8,000 | 400
s

i

i

7

D.

Ly

3

= o & - IV E

B sess o | PWECMEBEED mx | s | mii
7 %RH-0037 | - | 170x300 - |3m 1A | 6,200 | -
2

M

5

A

|

|

Lo

O A& CLE M A A REFRIEG % ZiRERES @5 X LA & Imfli 2 B LTI &V E T,

ﬁ




Q&L.I\’—f-n
—aHWAI

: U—pYUSUIASN |

o
=

S
75
b
Ly

A
At

AN

l

U=\
TS LS

=\ >

GeT—MNEES

AbU—bFHR—2X
(mm)
i
@ @ 5825 FE | B M |W% Do | t oy
S ——— HH-3209| t —% —%&—=x| & [ 127 | 40| 2000 2,200
' HH-3509| bt —%——2 | & | 159 | 40 | 2000 2,310
HH-3901| bt —% —&—2x| [ 190 | 40 | 2000 2,750
k1 L
\
- A\ )
(]
L&IR—X
(mm)
e ” 5 i
5825 & o wm|Do | t | L1 | L2 Q| R | fp
HH-3202| e—y—+&—2 | 4 | 127 | 40| 230 85| 90| 30| 440
HH-3252 | v —%—Fk—2 h 25.0 5.0 120 70 90 40| 1,100
HH-3256 | v —%—7k—A =8 25.0 5.0 150 90 90 45| 1,320
HH-3257 | 5oz —&—2 | & | 240 | 40| 165 160] 85| 50| 1,030
HH-3502 | v —%—%k—A A} 159 40 230 85 90 30 650
ON-3001 | 5V —Fk—A | 335 45 240 195 90 50| 1,140
ON-3002 | 5y xy—Fk—A | 335 45 190 145| 110 50 990
ON-3005| 5V xy—k—2A | 320 40 180 100 90 65| 1,100
ON-3006| 5xy—*k—2 | w | 410 | 50| 220] 166] 90| 95| 1,870
ON-3007 | 5Uxs—+—2 | w | 440 | 50| 280] 185 95| 120 2,200
(mm)
e o e
5825 & | Wi (Do| t | L1|L2|L3| Q| R | fie
HH-3254 | -5 —k—2 Ho| 250 | 50| 120| 120 70| 90| 40| 1,320
ON-3003 | 9vVzs—k=2 (Hs47) | o [335| 45| 105| 125| 95| 110| 50 940
ON-3004 | 7Vx5—F%—2 (Es47)| = 335 | 45 95 80| 75| 123| 45 770

XAHTEN e AR AIRITHE AR — A QW T A LAV T4 DR,
VAR AR W A e R O NS

b LSt

SeTH

a8




TT T
SeTHNSaeY

—
| -

N—=zE—l1v, |

H

AT |

b LIS

SeTN

Su—

U pEUIA SN

=
T\ LI

WeC— MBS

fa |

N

(€23 70)

VU=V R—RA

(¥5EER)

582 8% K| lmm) |(Mba| B3 | Bt
RH-0043 | Ay 17 95%x174| 140 |10m/%& | *—-7">
RH-0044 | A% 4 7LAL | 95x174| 140 |10m/%& | #—F>
RH-0045 Axs 147 95x174| 140 |15m/%&|#4—T>

@ SEEHA L LT, SAKEIIST 2KEFHFHOF—-ATY,
@ EELEND Lod ) EETHENLRBEFENZTA-P LI T,

MHEREL TR, CEAEREEA.

O @AM, & (FHEK)
O fEMREH#E/ 0C ~ +60T

vMQ

HEE BN, F2 LRETOFERAYPFIEET T,

P—LLZAZATTETDT, F—ZARICNUHZEDIFHES

ARENREDOAERMBEDDENF Y £ Ao

HE - BFe ®ERIAT

MEEE : 190°CF

DO

5825 % | WO HEDE Bk | BN | ms o
VMQ-A45 45 445 x56.5% 1B A b bo— b 0.70 Im 1A F—T =
VMQ-A50 50 50.8 x62.8%x1B A b b=k 0.70 lm 17 F=F
VMQ-A64 64 63.5 X775%x1B A b+L—F 0.70 lm 1% F—T =
VMQ-A70 70 70.0 x84.0x 1B A b L= b 0.70 Im 14 F—F ot
VMQ-A76 76 76.0 x90.0x 1B A b=} 0.70 Im 14 e
HEBE wBEZsA4T MERE : 220°CF
585 HE | WUE | (e Bk | Rl | Es it
VMQ-K45 45 445 x56.5%x1B A b L—F 0.70 lm 14 F—=T
VMQ-K50 50 50.8 x62.8x1B AFL—F 0.70 lm 17 - il
VMQ-K64 64 635 x775x 1B A b L=} 0.70 lm IR A=
VMQ-K70 70 70.0 x84.0x1B A ML=} 0.70 Im 1A AT
VMQ-K76 76 76.0 x90.0x 1B A bl= 0.70 Im 14 . e

ZOMDY A ZPHAWEICDEEL T, REEEICTHITABETT,

O MHiE T E di

27

A REIE

5 UL




2 Em

I'—lZISﬁE:J DH EEIH?:‘R—Z

SBon D H{FIF ZRDE AN—A{LICE
ﬁﬁ-....-..-.........
| SERMIR. — R EBHDAIEETT,

- BERORD I ARICEDE R TREEEVLET,
- @R THEARTRERHE D BROZ WERS —FRENTETT,

&, WERIEICENX T,

- =R (200°C) MEREICENTY ) I—VEMBO THRR BAEF TERARE T,
- MEMEORERREZEA I NI ED(EE)0.2~0.3MPa THEIE 200°COHR TERARRE T,

1D FIFRERID.

* AL —MR—REHRL THML D ERTOHIN (F > 7) DOEITETT,
cN=T AT A VDELNIDRELBVWOT BRNYEDOLELH D TR A,

I X MEHERDIRTRET Y
AT IENRE TIEERIRICOBND TS,
- BEREVWSHBNRMEARZFERT 2O NBPER (=2 vLIXARN) OHIEATERT,

~ ~
- =t

WellN—C7 |
—\HUAI

U—pHSUAZSN

| Qe T —NREES

TN

—SSTEE
SeTHENCY

Mgl |

N—zts—IrT, |

0y

U—p
TSl

LIS

~
—

N W



—
-

|
=) |

U—p\

AL i it

b LIS

SerH

ST F
T NEY

QelN—-C7 |
—\aHWYAI

N—ZE— I,

-

~
-5

T —MRENS |

FaILE

JL.(EPDW)fE

T — i
XfRHB LM TILEE
RO T ERR

B(Pz)

BEARE

HhDE

VS 1 ll
sadLE—{PRE,
EE OEEZFIIDAETERVSF! TESHIROFRKX!
AT LB—EREBEOBHADER—R

s BEFROE W SITARICEDE R TCEFEENLE T,
s LDV EFZDOTIHN (F>7) DIDEDNAETTY,

(EXRFRIDERE IR MELRDIHRK /

- BIFEEFHAREICEY AT DB ZICEEDTIIREZRIBTE S,
- EEITGETES — PREBIEED G . MERDRRR & BFEIEREN FIRE T Y,

fE - EENH - MEMZZER UL HaICRE /
 FARNTRE OISR - BETHICHRERELET,

- CHRICHEAR (7L — K EANAT £ T, FEUBE) 02 ~ 0.3Mpa CREAATRETY,
R TI I (EPDM) £ 8, SBEA D SRR COBBATRS /




2 ER] RESE

cRE P13~ 025
L8 3.0t~3.5t
HaB 5t~7t

100 - THEVE -30°C~120°C
&£ g0 s ' v —#
& = = = — — — —— — o~ —
B 60 o o @———r—em==e=s o
E 40
i\g 20
0 1 1 1 1
10 D% 1 EFfE& 2 B 3 BB
BRI
R— A
—— %£E i
R T ey g A 5?;@% 5t~7t
..... ®---- H—F 70743y h-R B JLJ8 3.0t~3.5t
CRE  ¢13~0¢25
EERAR(SE) ) :
S NG T 2o
K:813C

St
A NEAN T

—
—a

~
-z

WelU—T7 |
—HA

N—3tLL

=N

RVESRUVISVEN

U
TS LI

=

=\

T NREES

b UES



o —hRAE =—ILih—ZX
E:

L m=p CEE®)

95’

51 ~ 60T

e

I

7}'\

A
‘um
Z EB=—llk—R
-

2 | B=YYs (£EH)

7

% OEHERTRBDE A

J

? @ = DIKEF = — 770391

P i HEEAHKEE =—1& (JASO) I
""""""  EALAEMTRSD A

%Igi @77/ AT

74 @WEHEERLA

1% T/ RmREoR

L oTme- g

- REDREMIC,

% |

£

N

b

R

&

& EVOKR—X
|

g @) VAT

7 1 FIFE $70.10MPa
e @B AE T

. @BH-0025/213E0-2153

i ($15297 /N F) DA CEET

£

In

U — i —

| @BH-0027IZBH-00261=%/\—% e
£ TR T

/( R OEWE—RIZFEL TS,

1

N
O fiitsSER AR XSRS

L

seos s | PENE | pgm | s | miits
BH-0001 3X 5 10m/4 450 45
BH-0002 | 4X 6 10m/% 600 60
BH-0004 | 5X 8 10m/%& | 1,100 | 110
BH-0008 | 6X10 10m/% | 1,650 | 165
BH-0011 7X11 10m/% | 1,950 | 195
BH-0014 | 8X12 10m/% | 2,100 | 210
BH-0017 | 9X13 10m/% | 2,350 | 235
BH-0020 | 10X14 10m/% | 2,450 | 245
BH-0021 | 12X15 10m/% | 1,900 | 190
% BH-0022 | 15X18 10m/% | 2,200 | 220
BH-0023 | 19X23 10m/% | 3,850 | 385
OfE

@NERDF 2 — TR, BRI WX I BHREAICLY,
WHOmLESEPLENTVET,
@% o <, NI VO THNTEEDIVNE L, B/NERDEUT
B ICRETY,
@)Y —EV I TERUENE L, MAENIERTEET,
OH#
TREEHEK - 7 — A —ABIEBERER - M¥E - KITH
3 e =Y 3

ses &S | PENE | pgm | usmg | ot
BH-0306A | 3X 6 10m/% | 1,950 | 195
BH-0407A | 4X 7 10m/% | 2,200 | 220
BH-0508A | 5X 8 10m/% | 2,450 | 245
BH-0609A | 6X 9 10m/% | 3,400 | 340
BH-0711A | 7X11 10m/% | 4,850 | 485
BH-0913A | 9X13 5m/% | 2,675 | 535
BH-1216A | 12X 16 5m/% | 3,475 | 695
BH-1622A | 16X22 5m/% | 6,675 1,335
A BH-2228A | 22X28 S5m/% | 8,250 |1,650
BH-2531A | 25X31 5m/% | 9,625 | 1,925
sesEs | PENE | pgm | 0B | wfifs
BH-0025 | 9.5X14.5 | 50m/*% |15,500 | 310
BH-0028 | 12X17 50m/% | 18,250 | 365
sesEs | PEME | pgm | UM% | oibi
BH-0026 | 4X 6 50m/#% | 4,000 80
BH-0027 | 4X 6 |100m/% |21,000 | 210

@5 II M L Imffifg 2 ML TS E T,



OERDBER LRI RRFICTZET,
@IIRDPENFBEICTEET,

ME=PERUIFL>
B=H (}FEH)
* JERD *
TENEL S AL FVRICINT§ 58
DF 2 —=TRDY A XTFo
ERWICOWTIZITHET v,

~
-

==SHres
SeTNSOet

MLy — |‘5":l.—_“'

BH

sem R | (f'n*ﬁ HIE (mm) Pi;:) ARG | 1%/m | 186 | ol |
% BH-0406S| 4x6 | 07~10 | 10 | 4~12 | 10m/% | 1,000 | (100) ILJ ;
X BH-0608S| 6x8 | 07~10 | 10 | 6~18 | 10m/% | 1,100 | (110) | 37
BH-0811S| 8x11 | 13~14 | 12 | 8~25 | 10m/% | 1900 | (190 | 7
¥ BH-09128| 9x12 | 13~14 | 12 9~28 | 10m/% | 1,850 | (185) |
BH-1013S| 10x13 | 13~14 | 12 | 10~30 | 1om/%& | 2100 | @10) | =
BH-215S| 12x15 | 13~14 | 12 | 12~35 | 1om/% | 2750 | (275) | =
BH-15195| 15x19 | 16~18 | 16 | 15~45 | 10m/% | 3,650 | (368 | =
BH-2024S| 20x24 | 16~18 | 20 | 20~60 | 5m/% | 2600 | (520)
BH-25295| 25x29 [ 16~18 | 22 | 25~75 | 5m/% | 3300 | (660) |
BflifE () ACImBBERRLCISVET, | |
» e

41D seos &% (o) PENE pmem)| hm |meEms
BH-0508CB | 5 | 5.1X 7.6| 020 | 2m | 375
5 = e —
Ll (WP ) .
HEIERTA XY ¥ Z e R A BH-0710CB | 7 | 7.4X102| 027 | 2m | 440
F—TVEORERTERIC BH-1014CB | 10 [10.7X14.1 | 027 | 2m | 495
FHTEET,
i BH-1520CB | 15 |152X19.5| 027 | 2m | 705
=R 7oL
=5 Ao NE
0 oy R
wRI\VR HB
i s . | %
. 2 __| 2& | m | &wE | me | == il
(=I5 4) 585 EHT | 77 | om) |(om) | Gom) | fE | B :
HB-2070 | (&) | 71 | 24 | 16 9 20 [
& HB-2100 | (&) | 100 | 25 | 22 10 20 Y
HB-2150 | (&) | 152 | 35 | % 15 0 | 7
HB-2200 | (B) | 202 | 45 | 45 28 10
HB-2250 | (F) | 253 | 45 | 60 44 10 B
HB-2300 | (E) | 300 | 49 | 80 80 10 i
HB-2350 | (B) | 370 | 75 | 9 132 10 L
HB-2070B (2) 71 24 16 9 100
HB-2100B | (&) | 100 | 25 | 22 10 100 |
HB-21508B | (&) | 152 | 35 | 35 15 100 2
HB-2200B | (®) | 202 | 45 | 45 28 100 5
HB-2250B | (&) | 253 [ 45 | 60 a4 100 'y
HB-2300B | (2) | 300 | 49 | &0 80 100 T
HB-2350B | (2) | 370 | 75 | 9% 132 100




T
RN T

Ny
=

——
-5

Vel —C=Z
—\HWAI

N—Ztp-L,

N—SE—{Ir |

U—pHSUIASN

=\
TTLUER

NeT-SRES

b LIS

SeTN

I
N
L

v
st

® F—L v &, Bk - R - i
S FEEFREORETLEE
ALTVWET,

@ F—LyJET7IovRXA2TIVERIVNE
BATWVWADTHEERDLANILHZED
BETY,

e F—Lv73BNIBhiRRE RiE
U IREBAR,PSET HIRENE. KE
Poiah 25 E PS5 DIREND . WT
ZRINTBOT. RS AERHIE-1E
FRBEUECHEUTY,

® F—LyJIETLICAREN TS S
BEfH  TJLEEBShTVBNDT,
[TLDAN)]ZBHE SVTRA M
ZfBATVET,

® F—Lv 7 KEICELAETTER
TEHDT. ERTIEZDRBENEL.
BREEEOLA7IM TE EHRE
BENERHBEE. EABRKEICHK
BHERET,

F—=LvT PIvAPRIVMT O LEE

EEE-EIZXNF—EVIOHSHES
MHEELT,. - -5 BEUEADE
KPEE->THUET BHIRHEA—L YT
. 2hs “BRO=Z—X"IZWADNL. H
BEEESF COIELSFENRREERS
ZHERELT. ZTOREMOERZERICH
HREER . F-ICHREU-BEHRBEAHD
BAiRHIEETY .

ORybh~v A Ea1—424—BLX0Z0DAE
TR EER- SEEEER TR
HfHE - g NT7—- KB EE#S-B
BERGEERETHERINATVET,




ABR

|
;\*.‘

Wl ==
»

ABRB ABSR ABS AV

ALy 3BEFEETIPS. ERASH. . EFABNCKUTRELDBDERRTEEY,
SRR FFRUOILMEZFERALTVWEIDOT.REITIHFHEFRTHLENPEL,
ROUVTCHRAWELETET,

® ABR%#A 7
EELTEAORBOPRICELET,

® ABF&21 7

FELTETFT OB OBIRICELE T,

® ABR-P-ABF-P&4A 7’

EECTL—raMiES LB EC. 7oh— R CEELTER T3 B A IR TEEY .

® ABRBZ1 7
TORRIT VRN EDBBEELEWVESICERTEET,

® ABSR&Z17
BR3KERELCENET IS EDERAZzEHOLET, (ALEDOADZIWH FEETT)

® ABSHZ417
JLZBATOWEWRRRIATICKBZMAEDTT,

e AVEAS
RSP VVER T HICEAEFORE - RE MESLUCEZHIERELTHERATEEY,

® ABRS%Z1 7
ABR&ABSHZA T ICAT L AKRIVNEEEA,

~
=

W‘QGUV—TT
—\HWWA

N—Z-1,

N—3E—Ir,

D-LUSSE

STk
2T NTNeN

.
{ -

U—pHEUASN

U=
T\ LIS

-y 8|

Dol W ey

34



S
ETNEY

AT
_\
-o

N—=zE—|IrT,

|
SN

(NERTNTTSIVEN

N—p
T—ELIS

FANSSY 1

|

QT NREHE

¥
3
4

D LISt

A
~
Wy
AY
I\\
boe |
L

~

ABR
L
¥ -
3
H I
D
ABF
.
UL
Ei T
H] B
D—J

ABR-P1

|
==
ABF-P1
o
L

I & | JLBRTE 7T A MRV SEBE EEfEE BHEREREE
X2 D H U = 0 N (Kgf) N/mm (Kgf/mm)
M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
3 60 | 25.0 Lo o 1470~ 2940 (150~ 300) | 2940+15% ( 300+15%)
ABR-S0 ® M20 x 2.5 | 100, 130, 150, 180 13
M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
5 70 | 29.0 ~ ~ 4410+15% ( 450+15%
ABR-70 @ WoDx 25 | 100, 130, 150, 180 13| 2450 4410 (250~ 450) b ( 6)
55, i " M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10 R —
ABR- 9 | 325 oo 26 1100, 130, 150, 180 13 | 2940~ 6370 (300~ 650) 70-:15% ( 650+£15%
fe— 100 | 325 | M18x20 | 70,100, 130, 150, 180 | 10 —_ - . .
- ® 8 iRox25 | 100, 130, 150, 130 13| 3430 0(350~ 700) | 7350+15% ( 750+15%)
M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
% = s ()
ABR-120 [ @120 | 37.0 —yo =~ 00 130, 150, 180 13| 5880 11760 (600~1200) | 10290159 (105015%)
T & | dLETE 7Y+ A MRV SEBIE EFEE B EREREH
BXE D H RUH L 0 N (Kgf) N/mm  (Kgf/mm)
F 0
ABF-30 | 33120 Misld 4.5 5 340~ 580 (35~ 60) 490+15% ( 50+15%)
M10x 1.5 | 30,50, 70 6
ABF-40 | 40 |15.0 WANaLS | &h, 50,1 8 | 4a0~ 880 (45~ 90) 680+159% ( 70+15%)
M12 x 1.75 | 50, 70, 100 7
ABF-55 | ¢ 53|23.0 | M16x2.0 | 70,100,130, 150,180 | 10 | 630 ~ 1760 ( 65~ 180) | 1070£15% (110£15%)
ABF-65 | ¢ 65| 250 | M16x2.0 | 70,100, 130, 150, 180 | 10 | 1470~ 2740 (150~ 280) | 1470+15% (150+15%)
I & | N—=ZBTE 7Y R hik)b NEBSEE EEEE BHEREREH
b D|H|P|d| nUS L 0 N (Kgf) N/mm  (Kgf/mm)
ROV Ny oy - M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
- M20 x 2.5 | 100, 130, 150, 180 13 | 2450~ 4410 (250~ 450) | 4410+15% ( 450+£15%)
M16 x 2.0 | 70, 100, 130, 150, 180 | 10
R 80 (32 (60|16 4900~ 6860 (500~ 700 9
ABR-70P1 M20x2.5 | 100, 130, 150, 180 3 ( ) | 6860:15% ( 700+15%)
& | N—REE P YA RiJb SEBSEE EEfEE BHERERBE
BRZ D|H|P|d| RUS L 0 N (Kef) N/mm  (Kgf/mm)
ABF-55P1 |66|26 60|16 M16x2.0 | 70,100, 130, 150, 180 | 10 | 1470~ 2740 (150~ 280) | 1470%15% ( 150+15%)
ABF-65P1 |[80]28|60(16| M16x2.0 | 70,100, 130, 150, 180 | 10 | 1960~ 3430 (200~ 350) | 1960+15% ( 200+15%)




@ EEIDRRICIE. TREBREECHE

BFaL,

XEBHERLBHTEPEEOROFES PHPORVLIEREL->TT S,
XTEXDE KIVNEDKRSERSETEETEL,
PR RIS OV T BEHMEREUET

Ty SN SN TGS

ABF-P2 o5& | N—ZEHE 7 I A BRIV MEBE R IS ERIERES
. P BRE D|H|P|d R_RU L 0 N (Kgf) N/mm (Kgf/mm)
/1\ d ABF-55P2 |60/26(90(11| M16x2.0 | 70,100,130, 150,180 | 10 | 630~ 1760 (65~ 180) 107015% ( 110£15%)
Nl Rt
D } '.‘ ./ s ,I
_L_ l
- Q1
£ suss}
H]..::}J::QF:
= & I AN 7 FERRE IEMERIERER
ped
ABRB b e [B) H ANEED N (Kef) N/mm  (Kef/mm) L
ABRB-60 ® 60 26.5 ® 24 1470~ 2940 (150~ 300) | 2940--20% ( 300+20%)
-1 ABRB-70 ® 70 30.5 @ 24 2450~ 4410 (250~ 450) | 4410+20% ( 450+209%)
H ABRB-90 ?® 90 34.0 ® 24 2940~ 6370 (300~ 650) | 6370209 ( 650+20%)
ABRB-100 | @ 100 36.0 ® 26 3430~ 6860 (350~ 700) | 7350%209% ( 750420%)
ABRB-120 | o 120 38.5 @ 26 5880~11760 (600~1200) | 10300£20% (1050+20%)
-E——E)-’-
ABSR 3 E | N=ZZEE P I w R MRV SEBE FETEE
I bidhs v D H| h U L 0 N (Kgf)
M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
i ® 60|16 | 7 e 490~ 980 50~100
AESTR0 M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 : )
M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
4 ®80 |18 | 8 ~1 ~
L ABSR-80 M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 980~1960 (100~200)
¢ 1 h
H} |
ee—D
ABS o | RN—REBTE T I v R MRV SEBE M fErIE
Ry D H| h QU I 0 N (Kgf)
: M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
3 ®55 | 13 | 3 ] 1470 150
ABS-60 M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 150}
M16 x 2.0 70, 100, 130, 150, 180 10
BS- ®74 | 15 | 3 2450 250
L Gl M20 x 2.5 100, 130, 150, 180 13 250
Uy

Qe —-CZ7
—\aHWUI

RUSTUSVINSINE

M=
T LR

7N

QTN EESS

LS

[l W Ry S

36




i

pAW

O U—LWEUASN

PhiRIEA—Lv5 AB

—h
TNEUER

T MNEERS

LSS

ABSS;;(ZTEZFV‘V;() R

~—0D

TENER

ORI OEICIE. TRAEBEHRE R T I,
HRBBRERIBTEPBEORLHED
PROBVEIEEEI>TTEL,
M TEX DB FINEBDREEREETIRE TS,
MRS OV T FIREEREDVET

e

=+ & BEERER SE~TE Tt fer I
bilbae ¢ D E w H N (Kef)
AV-130 50~ 150 110~ 160 32 27 980 (100)

AV-180 70~ 200 140~ 190 4 34 1960 (200)

& | JLBERTE T I v A MRV MEBTE EFEE BHEREREHY
b D H RUE L 0 N (Kef) N/mm  (Kgf/mm)
ABRS-60 | 60 | 25.0 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 [1470~ 2940 (150~ 300) | 2940+15% (300+15%)
ABRS-70 | 70 | 29.0 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 |2450~ 4410 (250~ 450) | 4410+15% (450+15%)
ABRS-90 | 90 | 325 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 |2940~ 6370 (300~ 650) | 6370£15% (650+15%)
ABRS-100 | @100 | 345 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 |3430~ 7350 (350~ 750) | 7350+15% (750415%)
ABRS-120 | ®120 | 37.0 | M16x2 | 70,100,130,150,180 | 10 |5880~11760 (600~1200) |10300+15% (1050+15%)

& | JLEE 7 I v R MRV MERE i fer i .

BXZ D H RUER L 0 N (Kgf)
ABSS-80 | 74| 15 M16 x2 | 70,100,130,150,180 | 10 2450 (250)
MREFEERERUET



(RUEE
FLARGIET L
model OAT

® HREF ORI R THARROREEEEHFRLET,

©® ERAKEH DRI ERICHRERELET

® MiRIRELBREDEFRERBORRILRMFET
EEE{LERH,
(B R AEREE 655 (JIS-A) D1 /3DIEE)

@ MAMICEALKRATLATROVTHEVIETET,

OFvh-Tyv—(&27) HFEBLTHIET,

aus T
t £
%
|® [}
) l
Tjn
A I
|
P'P‘—Dz—"‘—
i~ P S
BN, d & D1 D2 H1 Ha t R U 0 & =
OAT-12140 | 0 12 ? 10 12 10 2 M x 0.7 12
OAT- 15151 | ¢ 15 o 12 15 1" 2 Mé x 0.7 15
OAT- 15150 | ¢ 15 o 12 15 1 2 M5 x 0.8 15
OAT-20150 | o 20 o 15 15 11 2 M6 x 1.0 15
OAT-25180 | ¢ 25 o 20 18 13.4 23 M6 x 1.0 18
OAT-30180 | @ 30 25 18 134 23 M6 x 1.0 18
OAT-35180 | o 35 ® 30 18 13.4 23 M6 x 1.0 18
1) THEENOHEEmm B TRBRLTHYET (RUBR).
E2) OAT-15150(3 R UEB 1 XA MATAREME R D2RFRURIA THIET,
KA LR BEHS20+5
E B| wsmEN) EEEE(N) | EEEDAEN | BANERE ——
ExXNo. (kef) (kef) saiE [Hz.] (FEICKDETES)
17.0 8.8 8.8N/mm
OAT- 12140 i (0.9) 15 8.9 (0.9kgf/mm)
23.0 11.6 10.5N/mm
OAT- 15151 Ga (1.2) 15 s (1.1kgt/mm)
23.0 11.6 10.5N/mm
OAT- 15150 (2.3) (1.2) 15 8.0f= (1.Tkef/mm)
41.0 20.9 19.0N/mm
OAT- 20150 @1 @1 15 8.0f5 (1.9kef/mm)
96.0 48.2 36.0N/mm
OAT- 25180 (3 ) (.9) 15 9.8 (3.6ket/mm)
180.0 91.4 68.2N/mm
OAT- 30180 e (9.3) 15 9.5% (6.9kef/mm)
255.0 129.3 - 96.5N/mm
OAT- 35180 (25.0) (131 15 . (9.8kgt/mm)

B HEAEREEPHERBLEC LA THIOEBIHIET, —HERLEEDTT,

E4) EREELFEHEILESLVICHHBETT, 35) LREFRHRARBOT -2 BEERERTOAERRICLIEOTT,

E6) BT REBDAZEEELE15%EUANTT,

E7) ERUA DS FEEICTHISTHIEP TEEY (BMEH) -

—SSTE
27T NENe

s~
%

U—pHEUA SN

u—h
A RS

]

A

A

Qe T —NFEBESNS

Gy N

-

38



| - isézanma

:
L = —r RRBEET Ll
= FRZRGIRD L LEREICHAENTVS AR TOBEILTT,
b el
| g @ model OAIL. E#E-BIlT-1ERl---FH5 23 H R DEAHRIC
£ BERTZEY,

® model OAIF.BREBDILZFERALTEUETDOT.MAM
ICEH.ChETICHTHFTFZW-FEVWTHEYET,
T BEGEODIDIZ. WVOTHEMTEET,

® model QAIZ. TLDMEHBWNITLDL-LEEZBC

Neb—C%
—\HWAI

12; ELEU . B—HIRDEDTERSF-HEEDHDEKOHB
o &:b“'(*%i'«f#&ﬁ?ﬂdi#%@%@“&ttis‘zﬁ’ﬂ%ﬂm,%ﬁa)oé
X I ETBESTRE T ARM A ICEBTEET,
OFyb-Tyov— (B2 )& BLTHIET,
E | —
T
W
T |
Z | .
AL /l\
A
N t £
1 v
= [ ]
b 3 7 T
E I x =<
I H 2 H|
. |
s | ]
: |
&7 t oy
4
7’{ i
~
D.
= D,
=
5 5
‘ R .
% HIENO. D» D2 Hi Ha t 2 UEp 0 e &
o OA- 0001 ? 20 P 15 15 1.8 16 M6 x 1.0 15
%‘ OA- 0002 @ 25 @ 20 18 13.4 2.3 M6 x 1.0 18
. OA- 0003 930 | 025 18 13.4 23 | M8x125 | 23
> OA- 0004 @ 35 ® 30 26 19.6 3.2 M8 x 1.25 22
f OA- 0005 ® 40 @ 34 22 15.6 3.2 M8 x 1.25 32
OA- 0006 @ 45 ¢ 38 34 27.6 3.2 M8 x 1.25 32
u OA- 0007 ¢ 50 ¢ 42 21 20.6 3.2 M10 x 1.5 32
= OA- 0008 ® 55 @ 47 40 33.6 3.2 M10 x 1.5 32
& OA- 0008 ® 65 ¢ 56 34 27.6 3.2 M12 x 1.75 35
‘ OA- 0010 @ 15 ® 65 42 33.0 45 M12 x 1.75 50
] OA- 0011 ® 90 @ 80 50 41.0 4.5 M12 x 1.75 50
&7: OA- 0012 ® 105 ¢ 100 66 52.0 7.0 M16 x 2.0 55
& OA-0013 @ 150 @ 140 70 46.0 12.0 M20 x 2.5 55
:lj\ XRUEA—NLEERL
A




FOXRELBIENREFTHIBICEDOHIEITLZEET NELND?
ZDHAFELTHETDISTZTHATEN,

Hesh I IRBEDOIRS £ HEHIZ
iRz LESETHREDHEIC
SBBIRILDIEDHDEER

O 3 8

RENVEDIREI B H LU, IRENT
PEBOESLFHIRILEBNIEE
hEHEFIVvIDOLE BELED
DZEZFEE TSI,

SEAEESKELCTEEDI LM
B.OLEBEODHDDZEHIT

BETY .

7000
6000 |-
5000 __}}$$ %
%%
4000
IR
)
& 3000 51;%
D (50.0)
5 p
: 0%
( s ) 2000 ‘ i
cpm |
(Hz) (333) ‘ 8070
.
\\\\\\\\\ 0

N—zF—lIry, |

%“pq‘”mwww

4
£
W
(@l

A
R

~

-
~
—_

AN NNy
—\aHWUA

N—3p-L,

U—pSEUIA SN

7=\ LI

1000 \\
(16.6) X . N
~ \ o B
\\\ \\
~
500 >~ |
0.5 1 2 4 5 |
EERY/=H A (mm)
RADLES BEEHSE55+5
E B ZAA X7EE illjicd
&x{No. HEHE N (kef) EEHE N(kef) | BREREY N/m(kef/m) | SFERE N (kef) kx/kz
OA- 0001 190 (20) 49 ~ 98 (5~ 10) 88 (9)+ 15% 34 (3.5) 0.17
OA- 0002 340 (35) 98 ~ 190 (10~ 20)| 147 (15)+ 15% 58  (6) 0.17
OA- 0003 680 (70) 190 ~ 340 (20~ 35)| 245 (25)4+ 15% 107 (11) 0.16
OA- 0004 680 (70) 190 ~ 340 (20~ 35)| 196 (20)+ 15% 117 (12) 0.17
OA- 0005 1170 (120) 290 ~ 580 (30~ 60)| 390 (40)% 15% 176  (18) 0.15
OA- 0006 1170 (120) 290 ~ 580 (30~ 60)| 245 (25)+ 15% 196 (20) 0.17
OA- 0007 1710 (175) 490 ~ 830 (50~ 90)| 440 (45)* 15% 274  (28) 0.16 :
OA- 0008 1710 (175) 490 ~ 880 (50~ 90)| 245 (25)* 15% 290 (30) 0.17
OA- 0009 3280 (335) 880 ~1660 (90~170)| 630 (65)+ 20% 530 (55) 0.16 i
OA- 0010 4260 (435) 1170 ~2150 (120 ~220)| 680 (70)=+ 20% 680 (70) 0.16
OA-0011 5880 (600) 1560 ~2940 (160 ~300)| 780 (80)* 20% 980 (100) 0.16
OA- 0012 6860 (700) 1960 ~3430 (200 ~350)| 980(100)+ 20% 1120 (115) 0.16
OA-0013 14710 (1500) 3430 ~7350 (350 ~750)| 3040(310)+ 20% 1960 (200) 0.12
XXFEERhERIS. (ZAEERBERXBIML) CE->TkOSNET,

40

N\

L GeT-NpESS

LSS

ST

P



S OHNO

ge |
R | "
© ABBEEIL fmpaLE,
at 7 EEECHIATNTVSRAS A T0
% model OA -‘ BETLTT
markll
i; ® OA markI(d.model OAKTEREE
3% HMEITHIENT. AR LELA BRI A
2 DREEZLIF AP . BEOZ VR
TERTHENTEET,
OFybTyov—(&2T) e TBLTHIET,
I
i
e
v -
:
A B
,,,,, N J & D1 D2 Hi He t R LB 0 m =
ﬁ OA- 12160 P 12 o 10 16 12 2 M5 x 0.8 12
d OA-15150 | 0 15 | ¢ 12 15 1 2 M5 x 0.8 15
’9,_11 OA- 20150 ® 20 ® 15 15 11 2 M6 x 1.0 15
T OA- 20200 ® 20 ® 15 20 16 2 M6 x 1.0 15
7 OA- 25180 ¢ 25 ® 20 18 13.4 2.3 M6 x 1.0 18
OA- 25270 ® 25 ¢ 20 27 22.4 2.3 M6 x 1.0 18
#% OA- 30180 ® 30 ® 25 18 13.4 2.3 M8 x 1.25 24
’1'}:[!}: OA- 30260 ® 30 ® 25 26 21.4 2.3 M8 x 1.25 24
7'7 OA- 35260 ¢ 35 ¢ 30 26 21.4 2.3 M8 x 1.25 24
k| OA- 35350 ® 35 ¢ 30 35 30.4 2.3 M8 x 1.25 24
| OA- 40250 | ¢ 40 ¢ 34 25 20.4 23 M8 x 1.25 30
| OA- 40330 o 40 o 34 33 28.4 2.3 M8 x 1.25 30
4 OA- 50270 ® 50 ¢ 42 27 20.6 3.2 M10 x 1.5 30
;*} OA- 50400 ® 50 o 42 40 33.6 3.2 M10 x 1.5 30
% | OA- 60300 ¢ 60 ¢ 52 30 23.6 3.2 M12x175 | 35
OA- 60340 ® 60 ® 52 34 27.6 3.2 M12x1.75 | 35
OA- 60580 ® 60 o 52 58 51.6 8.2 M12x 175 | 35
% OA- 65340 ® 65 ® 56 34 27.6 3.2 M12x1.75 | 35
%ﬂ 3 OA- 65500 ® 65 ® 56 50 43.6 3.2 M12x1.75 | 35
T OA- 75420 ¢ 75 ¢ 65 42 33.0 4.5 M12x1.75 | 45
,', ‘ OA- 75630 ® 75 ¢ 65 63 54.0 45 M12x1.75 | 45
7 | OA- 80400 ® 80 ® 70 40 31.0 4.5 M12x 175 | 45
OA- 80550 ¢ 80 ¢ 70 55 46.0 45 M12x 175 | 45
? OA- 90500 ® 90 ® 80 50 41.0 45 M12x 175 | 45
%‘ ‘ OA- 80760 ® 90 ® 80 76 67.0 4.5 M12x1.75 | 45
= OA- 10500 ® 100 ¢ 90 50 41.0 4.5 M16 x 2.0 55
o OA- 10700 ® 100 ® 90 70 61.0 4.5 M16 x 2.0 55
OA- 12600 ® 120 ¢ 110 60 44.0 8.0 M16 x 2.0 52
OA- 15620 ¢ 150 ¢ 140 62 46.0 8.0 M20 x 2.5 57

*RUEXA—MVERRL

A
B
Y
/ I\
5
L




Sﬂgﬂi
B L T
t ¢
L
l\ fl T
Hz H|

+

L-(— ot

'&—DZ—’”

D,

1 255K

RAILES TBEHS6515

E B Z75H X5 Bl
B No. FAEEE N (kef) EERESE N (kef) BHIEREH N/m (kef/m) | SFEEIE N(kef) kx/kz
0OA- 12160 108 (11) 29~ 78 (3~ 8) 37 (3.8) £ 15% 24 (2.5) 0.20
OA- 15150 157 (16) 58 ~ 127 (6~ 13) 73 (7.5) + 15% 34 (3.5) 0.20
0OA- 20150 284 (29) 98 ~ 156 (10~ 16) 127 (13.0) + 15% 68 (7.0) 0.15
OA- 20200 176  (18) 58~ 98 (6~ 10) 78 (8.0) £ 15% 49 (5.0) 0.19
0OA- 25180 490 (50) 127 ~ 245 (13 ~ 25) 196 (20.0) =+ 15% 98 (10.0) 0.16
0A- 25270 313 (32) 88~ 156 (9~ 16) 93 (9.5) + 15% 58 (6.0) 0.20
OA- 30180 980 (100) 245 ~ 490 (25 ~ 50) 343 (35.0) = 15% 245 (25.0) 0.16
OA- 30260 686 (70) 196 ~ 343 (20 ~ 35) 166 (17.0) =+ 15% 147 (15.0) 0.19
OA- 35260 980 (100) 245 ~ 490 (25 ~ 50) 235 (24.0) *+ 15% 245 (25.0) 0.17
OA- 35350 735 (75) 196 ~ 372 (20 ~ 38) 147 (15.0) =+ 15% 196 (20.0) 0.20
OA- 40250 1814 (185) 362 ~ 931 (37~ 95) 343 (35.0) + 15% 362 (37.0) 0.17
OA- 40330 1078 (110) 245 ~ 539 (25 ~ 55) 215(22.0) &+ 15% 245 (25.0) 0.19
OA- 50270 2451 (250) 588 ~1225 (60 ~125) 608 (62.0) &= 15% 588 (60.0) 0.17
0OA- 50400 1078 (110) 441 ~ 882 (45~ 90) 274 (28.0) £+ 15% 392 (40.0) 0.19
0OA- 60300 4118 (420) 1029 ~ 2059 (105~ 210) | 882 (90) £15% 784 (80) 0.16
OA- 60340 3726 (380) 931~ 1863 (95~ 190) | 686 (70) +15% 735 (75) 0.18
0OA-60580 2942 (300) 735~ 1520 (75~ 155) | 294 (30) £15% 588 (60) 0.20
0OA-65340 4511 (460) 1127 ~ 2304 (115~ 235) | 833 (85) +15% 882 (90) 0.21
OA- 65500 3726 (390) 931~ 1912 (95~ 195) | 441 (45) +15% 735 (75) 0.22
OA- 75420 6080 (620) 1520 ~ 3089 (155~ 315) | 931 (95) +15% 1225 (125) 0.21
OA- 75630 4707 (480) 1176 ~ 2402 (120~ 245) | 441 (45) +£15% 931 (95) 0.22
OA- 80400 8139 (830) 2059 ~ 4118 (210~ 420) | 1323 (135) £ 15% 1569 (160) 0.15
OA- 80550 6276 (640) 1569 ~ 3187 (160~ 325) | 686 (70) +15% 1274 (130) 0.17
OA- 90500 9218 (940) 2304 ~ 4606 (235~ 470) | 1127 (115) +15% 1765 (180) 0.16
OA- 90760 7845 (800) 961 ~ 3922 (200~ 400) | 588 (60) =+ 15% 1569 (160) 0.17
OA- 10500 11572(1180) 3285~ 6619 (335~ 675) | 1618 (165) =+ 15% 2255 (230) 0.14
0OA-10700 8335 (850) 2353 ~ 4756 (240~ 485) | 784 (80) +=15% 1667 (170) 0.18
OA- 12600 16181 (1650) 5393 ~ 9807 (550 ~1000) | 2451 (250) =+ 15% 3138 (320) 0.13
0A- 15620 28734 (2930) 9316 ~18633 (950 ~1900) | 4167 (425) +15% 5589 (570) 0.11

MXTEEREREG. ZHEERERXBIMEL) L TROSNET,
CREUF-FRBOEBEHIE. JOX—MyFERLEBDTT,
c ABVE BRI KAFYMNZTUT Ty v &2MAT O EBEINET,

CREEERELVTEEOILAME -TLEEDSEDDZEHFEETT,

U—p\l

AN

U—-=



e RUNEZTEHE
6AMIRI L A2 MR RS E HUE T

model OH

® TR (ANFH)TAAROLEREEEI L THEF Vb

ST

—SeTNENeY

E HOHTEBOT, BIRMAEPMHAMEE T2 RU
; f hiE& | &FHIELET,
?’gy? ® KAEMIIH A XD THED TE THEEAFFTRETT,
® F—TVryhEERLGEELGERES/-IEFADORY)
HIEETRETT S
2‘ Y ' OFybTyv—(&27) e FBLTHIET, (MEIFXD)
T u#*:ja{j’ BRIAZS 44T @T‘YF'U‘V:/JV_ (%17’)5‘1‘1’5[/(1‘5”?70 (H-ﬁl.lx?\:/)
z -
e
. AZ
T
z | R CER 1
— M 1 \
{(\0 i I » 6 %ﬂﬂ .
1 |
L O O — t ) 5
T | D2 ) f 7
=] X< >  |H2 | H1
1
i Y
i%i [T [] ty
1 )l( A A
7"{
N
) L
A
%
/\“ v Z
7H
,,,,% e T D1 6 A3t D2 H1 H2 ! L Rt
Bl OH-12160B — 12 10 16 12.0 2.0 12 M5
’;% OH-15150B — 14 12 15 11.0 2.0 15 M5
5 OH-20150B 225 21 15 15 11.0 2.0 15 M6
2 OH-25180B 27.5 26 20 18 13.4 23 18 M6
OH-30180B 31.0 29 25 18 13.4 23 24 M8
1 .
(RS BH Z A5E XHH
: FI7No. EE e (V) EERS (N) B0 SRS (N/mm) HARE (N)
OH-12160B 108 ~78 41 24
% OH-15150B 147 ~110 67 30
= OH-20150B 253 ~140 115 62
/|\° ; OH-25180B 420 ~220 165 82
2 % OH-30180B 830 ~415 310 220




YA X—EBR BEIST
7000
AH I LEES BES o "
< & mark I B 6 £ 6 £ il a0
BUARI547 | BAARYSAT | BUARISAT | BUARISAT | BRARISAT
$12 H14 M4x0.7 OAT-12140 SRS e
®15 H15 M4x0.7 OAT-15151 oo I &
$12 H16 M5x0.8 0A-12160 OH-12160B | OH-12160N “W\\\\\\ 8
$15 H15 M5x0.8 0A-15150 | OAT-15150 | OH-15150B | OH-15150N e |
920 H15 M6x1.0 | OA-0001 | 0A-20150 | OAT-20150 | OH-20150B | OH-20150N| ;ﬁjﬁ_
$20 H20 M6x1.0 0A-20200 &l s
$25 H18 M6x1.0 | OA-0002 | OA-25180 | OAT-25180 | OH-25180B | OH-25180N N
025 H27 M6x 1.0 0A-25270 e
$30 H18 M8 x 1.25 | 0A-0003 | OA-30180 0H-30180B | OH-30180N | & Bikdlal
o)
RN
ta CER |
T . 6mEhn
L N
Y
L [ 1 t A
D2 A C A
X< > [H2| H1
A
o) | I
Y , ] Ty
A
=N, TE D1 | 6mwhm | D2 H1 H2 t L b fali
OH-12160N - 12 10 16 12.0 2.0 12 45 M5
OH-15150N - 14 12 15 11.0 2.0 15 45 M5
OH-20150N 225 21 15 15 11.0 2.0 15 5.0 M6
OH-25180N 27.5 26 20 18 13.4 2.3 18 5.0 M6
OH-30180N 31.0 29 25 18 13.4 2.3 24 5.0 M8
| 2,58
BRIX 29541 KARTLERE
EE Z5ME X F5H
21ztNo. HAREN) EERE (N) BIE R (N/mm) SFAREEN)
OH-12160N 100 ~70 58 23
OH-15150N 135 ~100 94 29
OH-20150N 280 ~160 180 69
OH-25180N 565 ~275 215 95
OH-30180N 1650 ~815 600 245

ST S

~
| .
[ =SeTNENeY

N—3E—]Ir,

NENISVENNE

A

NS

QTS EENS

SeTH

|
| =)
| b




sEs OHING

+]
A =— ARSI Ll
;“;’é’ FLAZRAHED L LREEICHEENTVSAASITD

R model OP ' BiRILTY .

® model OP(3.OA markI¢EEZEDMHEDHE
Rt~z S HEIEEL

@ model OP(3. TLDME. BLVITLDEE
ZEAZABD_EILKNEA—TFERODEDTELR ST
BEEDEDEKRDDIENTEET,
BHRAEOEDLHHERNEMIBORIC,
TRENTFRETT .

OFybTyov—(R17) ERFBLTHUET,

.

i

* |

2 | =

Z |

’5;': ‘ M Di | Dz |Hi| t| fUE | ¢ | Wixwz | p h B =
> OP-12120 | @12 | 010 | 12 [ 20| M5 x08 | 12 | 38 %13 | 28 | 2—9 55
%‘ OP-12160 | ¢ 12 | 10 | 16 | 20| M5 x08 | 12 | 38x13 | 28 | 2—¢ 55
i‘_ff OP-15150 | ¢ 15 | @12 | 15 |20 | M5 x08 | 15 | 43x16 | 32 | 2—¢ 55
7'%11 OP-15200 | ¢ 15 | ¢ 12 | 20 | 20| M5 x08 | 15 | 43x16 | 32 | 2—9 55

"‘ OP-20150 | ¢20 | ¢ 15 | 15 | 20| M6 X1.0 | 15 | 49x21 | 36 | 2—¢ 7.0

] OP-20200 | ¢ 20 | 15 | 20 | 20 | M6 x1.0 | 15 | 49Xx21 | 36 | 2—® 7.0
g OP-25180 | ¢ 25 | ¢ 20 | 18 | 23| M6 X 1.0 | 18 | 56 x26 | 42 | 2—¢ 7.0
') OP-25270 | ¢ 25 | 20 | 27 |23 | M6 X1.0 | 18 | 56 X26 | 42 | 2—¢ 7.0

" OP-30180 | ¢30 | 25 | 18 |23 | M8 X125 | 24 | 63Xx31 | 48 | 2—® 90
KE | OP- 30260 $30 | ©25 | 26 | 23| M8 X 1.25 | 24 | 63 X 31 48 | 2—@ 9.0
%ﬂh?j OP-35260 | ¢35 | ©30 | 26 | 23| M8 X125 | 24 | 6936 | 53 | 2—¢ 9.0
%‘i OP-35350 | ¢35 | ®30 | 35 | 23| M8 X125 | 24 | 69x36 | 53 | 2—® 9.0

;ﬁ | OP-40250 | a9 | #34 | 25 | 23| M8 X125 | 30 | 76 X 41 | 60 | 2—¢ 9.0
OP-40330 | p40 | 34 | 33 | 23| M8 X1.25| 30 | 76 X41 | 60 | 2—® 9.0
B OP-50270 | ¢ 50 | ¢ 42 | 27 | 32| MI0OX15 | 30 | 93 %51 | 73 | 2—¢ 115
& OP-50400 | ¢50 | ¢ 42 | 40 | 32| MI10X15 | 30 | 93x51 | 73 | 2—¢ 115
‘ J OP-65340 | 65 | 56 | 34 [ 32| MI2X1.75 | 45 |136 x81 | 108 | 2—¢ 135
i OP- 65500 | ¢ 65 | 56 | 50 | 32| MI2x 1.75 | 45 |136 X 81 | 108 | 2—¢ 135

2 | OP-80400 | ®80 | ¢70 | 40 | 45| M12x1.75 | 45 |[136 x 81 | 108 | 2—¢ 135

I OP-10700 | ¢ 100| ¢ 90 | 70 | 45| M12X 1.75 | 45 |[136 x 81 | 108 | 2—¢ 135

|
2 ‘ % OP- 65340, OP- 65500, OP- 80400, OP- 1070013 3 EERERVE T £/  CO4RBEICDOVWTE VAX—M A X TR BERERNET,




Y

A

(N
LV
[ 1
A 4C> > X D:| D,| < >
\_/ i Ml
\ (]
/ ™ i
h ¢ | H
R ——————— ]
1.25V5—R@ RAILES ®EHS6515
w Z75ME ) XAME Al
2No. HEEE N (kef) BEFE N (kef) BEREY N/m (kgf/m) | FFERE N (kef) kx/kz
OP- 12120 147 (15) 49~ 88 (5~ 9) 68 (7.0)+15% 34 (3.5) 0.22
OP- 12160 107 (11) 29~ 78 (3~ 8) 39 (40)+15% 24 (2.5) 0.20
OP- 15150 156 (16) 58 ~ 127 (6~ 13) 73 (1.5)+15% 34 (3.5) 0.20
OP- 15200 2 (13) 49~ 98 (5~ 10) 44 (45)+15% 24 (2.5) 0.18
OP- 20150 284 (29) 98 ~ 156 (10 ~ 16) 127 (13.0) £ 15% 68 (7.0 0.15
OP- 20200 176 (18) 58~ 98 (6~ 10) 78 (8.0)* 15% 49 (5.0 0.19
OP- 25180 490  (50) 127 ~ 245 (13 ~ 25) 196 (20.0) = 15% 98 (10.0) 0.16
OP- 25270 313 (32) 88 ~ 156 (9~ 16) 93 (9.5)+15% 58 (6.0) 0.20
OP- 30180 980 (100) 245 ~ 490 (25 ~ 50) 343 (35.0)*+ 15% 245 (25.0) 0.16
OP- 30260 686  (70) 196 ~ 343 (20 ~ 35) 167 (17.0)+15% 147 (15.0) 0.19
OP- 35260 980 (100) 245 ~ 490 (25 ~ 50) 235 (24.0)+15% 245 (25.0) 0.17
OP- 35350 735 (75) 196 ~ 372 (20 ~ 38) 147 (15.0) = 15% 196 (20.0) 0.20
OP- 40250 1814 (185) 362 ~ 931 (37 ~ 95) 343 (35.0) = 15% 362 (37.0) 0.17
OP- 40330 1078 (110) 245 ~ 539 (25 ~ 55) 215 (22.0)+15% 245 (25.0) 0.19
OP- 50270 2451 (250) 588 ~1225 (60 ~125) 608 (62.0)*+ 15% 588 (60.0) 0.17
OP- 50400 1078 (110) 441 ~ 882 (45 ~ 90) 274 (28.0)*+15% 392 (40.0) 0.19

EXTEISRERIE. ZHEIShER XBIELE) C&>TRHShET,

XA E—FREOERIBIE. JOX— X ERLEZBDTT,

cREFEEMREVTEEOILME-TLABRENHDDZZEHFAETT .

—-\
=

%
15
7
[l

A
R

N

!

VellV—Cz
—\H\Al

N—3EL

N—=3E—IrT,

SN

IEVETIVESVEN

=P\
T LS

=\ SHE

NeC—NHERS |




oo oy g~
SeTHNEaC

.——\
—

U RWEUASN

AN G T:ﬁ;ﬁ%@

TN ESS

PURIS

ST

o

47

(KT ABIED L
mod

Wiy

. AlOHNO

OLL

INB, BE(LERICUTEREDRIC,
(REERBIEI L ZRELE T,

L. R -8E- S

@ OLLAZA 7 DRRI LR, “TLIER” DFRFZED

=3

EEFA—TIEhER (HE-EH
i) 21 ~3EDEEAANICRWT ABICHZMETS
CEICHBSTEUBEDZV. “BIRFHR" 2ZFER TS
CEDTEET,

BIREXFOEZDOEDIC. ZHRDEFAEEFLTIRAIPHIET . H-TEEFNDEE/NT X
EEZRBUZRAERESDEICKY) RV REFGICH-TEIEWERES, TEEVEEFRIETRER
DELZBPHIRILDBREEEEEBEI RAIRTT,

2-95.1

M5hU

T -r

&3 11111111 -L 38
&\G/ :
20 10 10
@ EESE25kg BRI L4ETE ZE90%E=
(1)IEENE 50HzDIZAOLL-2850% 4@ . BitE £90% L £
(2)IRENE 30HzDIHAOLL-2840% 4B 2. BitR=I2£80% L E
@ EEEFSE5.0kg BRI L4ETF E9HWHE
()IEENE 30HzDBASO0LL-2860% 4{E A . BRI £80% L £
(2)IREIH 30HzDIZAOLL-2870% 4B BHIRAIR70% U £
(IREH 20HzDIHAOLL-2860%4EHRA . B R50% 2 £ g}g;g,
N
(kgf)
. HEHEN | EEEEN | BRERREN/ (15)
= No. ‘?kgf) (Ke) (ket/mm) MM 3 LFEEE (JIS A)
6.1 3.9~ 4.9 2.45
BlL2a40 (0.63) (0.4~0.5) (0.25) (HS 40} (?‘3)
9.8 5.9~ 7.8 3.9 '
oLL-2
— (1.000 | (0.6~0.8) (0.40) L
] 12.9 8.8~11.7 5.1 49
HLLERRY (1.32) (0.9~1.2) (0.53) {H& B0) (0.5)
20.1 11.7~15.7 8.1
el laspind (2.05) (1.2~1.6) (0.83) =

KEFERDEEOBRIBLET. BRBIESHLEhE(LESL,

RIEbD# izt
§
N
&
£
&
\;f'g'.s
|
N\
|
1.0 2.0 3.0
7= 1 & (mm)



<SEMIET L
model 0OS

® L THM(Z) BLURIEAM (X) 3TLOEAMERZ
FMAL. EZRFE(Y) ERERZFALTOETOT,
YA BN ZHE - XHEDIERERPEOEDHFFSN.

® XHEICLANYFEOBEMED» S<EREHFLLVEGS

O X-YDTEDEIPAEL HBADEHIPIEOND T, —FMIC
SHERHIBOHZISZEEDHEAICHELTVET,

ERBBOBIRICORREFEELET,

BEOBREICEMTY,

g
-

WV —C 72
v IWTONT

N—3p-L,

U—p
T\ LIS

ST
—SeTNENet

=Y,

L
R

N—

U—pHSUIA SN

G

=\

(
|
'

| Ve T — N EENS

Ws
Z
=
£
Wi
Wi
-,
5 &

FIZENO. Wi Wz H1 [0} p W3 Wa B =
0s- 12150 50 12 15 5 40 28 10
0S- 15150 60 15 15 6 50 34 12
0S- 20200 75 20 20 7 60 45 15
0S- 20250 75 20 25 7 60 45 15
0S- 30300 105 30 30 9 85 65 24
0S- 40400 130 30 40 1 110 85 31
0S- 50500 165 50 50 14 135 100 a1
0S- 60600 195 60 60 14 165 130 48
| P

AT —RE@ RKADLES EEHS6515
B H HEEE N(kef) ZF518 Bl

#XNo. Z58 X7 Y5 EREEE N/mm(kef/mm) kx/kz ky/kz
0S- 12150 83( 8.5) 83( 8.5) 294 ( 30) 39( 4.0) +20% 0.75 3.5
0S- 15150 98 ( 10.0) 98 ( 10.0) 294 ( 30) 39( 4.0) +20% 0.85 3.0
0S- 20200 132 ( 13.5) 132 ( 13.5) 441 ( 45) 44 ( 4.5) +15% 0.95 3.5
0S- 20250 215 ( 22.0) 215 ( 22.0) 784 ( 80) 73 ( 7.5) £15% 1.0 4.0
0S- 30300 367 ( 37.5) 367 ( 37.5) 1176 (120) 98 (10.0) +15% 1.0 4.0
0S- 40400 735 ( 75.0) 735 ( 75.0) 2255 (230) 122 (12.5) +15% 1.0 4.0
0S- 50500 1078 (110.0) 1078 (110.0) 2942 (300) 176 (18.0) +15% 1.0 4.0
0S- 60600 1471 (150.0) 1471 (150.0) 3922 (400) 176 (18.0) +15% 1.0 4.5

XXAE-YHEOBRNERER D (ZHEIEREHXBIEL) ICE>TRkHShET,
XEFBWED1/2UTE2EEFEELET,
cRFEEGRELVT EEOITLAME-TLBEDSEDDZEHRRETT .

SLSS

2GS

l\»
g |
L




=t

| —=28TT
=TSN

o an
AbyIN\—=1L
® Xhy/N—T Al EHEEE T
model OT _ B RDE<. b BOBAILS
o BoT LhEHSHAL . HRADH
BERIERS TR TT

O AhyN—TJLEBREDITLZERALTWY
BZOT.MAMICEATHET,

® AT T MNP BOHTHETT,

WU\ —Cz
—\HW

}_f OFybTyov—(E17) 2 FEBLTHYUET,
7lﬂ 3
A
D1
= -
1 P
il 7
4 h
Z
X |
N
7 -
g e S &
ad
I
7
:
: s .
74 AR TR KATLRS /BEHS6515
b - .
L7 T & R B y =
L &K No. D1 h D2 R QL S | #AFEKN (kef) | AhO—2 (mm)
! OT- 02015 ® 20 15 ® 15 2.5 M 6 15 1.8 (180) 6.8
‘ OT- 02520 ¢ 25 20 | ¢ 20 3.0 M6 18 2.5 (250) 9.5
g | OT- 03025 ¢ 30 30 ¢ 25 4.0 M 8 24 3.9 (400) 15.0
}3% 3 OT- 04035 o 40 35 ¢ 35 55 M8 30 7.8 (800) 18.4
ﬁ ! OT- 05040 ® 50 40 @ 40 6.0 M10 30 9.8 (1000) 19.6
‘ OT- 06050 ® 60 50 @ 50 8.0 M12 35 14.7 (1500) 25.0
= OT- 08065 ® 80 65 ® 65 10.0 M12 45 24.5 (2500) 32.0
% | OT- 10085 100 85 ® g5 15.0 M16 55 39.2 (4000) 42.3
i)
@
7
Y HE—Tbaisit
Z N HIEN BN HEN
i (kgf) (kgf) (kgf) (kgf)
1960
(5%0) i) 5 (200) e 8| & 5
B g g2 3
< | 11765 = = 1S S
o 1200 B Sep =] | JISN
L | a0 s| G (i50) (e00)
SO .
?50265) 'S s g- 980 = 3920
; | (129(?8(?) 5 (100) (400)
i 380 4
§Z 600) &
\ !; 9805 ! 490 - 1960 __&g
e 2940 (1000) (50) (200) | &
] (300)
PRt
L
| 0 10 20 0 25 75 0 5 10 0 10 20
| febh @& (mm) febdx (mm) f=h @ (mm) Jehdx (mm)




(o] O an
INMTDRILE KP RSk i
T4 #ME SBR=2
##E SBR=60°*+5
BE NMT7PAECEYINTEET,
OZEOYME1007 BEICAYET . o
¢ D02 :Jr
éd &
;—_‘ 1
1N
(m}
Zh %
W
I\
$ D1
:f
5.825 &S B &=| H1 H2 | ¢D1 | ¢D2| ¢ d |ER@® F &2 ® = ?_%
KP-0004B 295 225 21.0 180 | 115 8.0 F-0004P f;
KP-0005B KP-5 30.0 220 25.0 17.0 14.0 10.0 F-0005P < 9
KP-0006B KP-6 34.0 23.0 29.0 215 17.0 18.0 F-0006P
KP-0007B KP-7 34.0 25.0 31.0 24.5 20.8 17.0 F-0007P g
KP-0008B KP-8 38.0 30.0 34.0 215 235 22.0 F-0008P | 3‘?9
KP-0012B KP-12 270 20.0 40.0 355 30.0 19.0 F-0012P :E
|
~
B
qu
&
\ 4
vJaJ:lb KC mi-miﬁ
t# #E SBR=E %
WE 5005 @O @ O W
7005 @ ® ®
‘ AE EESE-HHR-HILE xGEESG 20 *%
OZFEOYMI100Tr BALIcEYET, %?
&
14 lT|
2.5 8.5 =
Q) @ : §
(=} '~J
g0y €9 0
2 3
10 20
@ PRI 5.1 (TR, ® 2 ”d‘ 15 %I
0.5 =P
o 7
& 2 E]L @ @ T s b
¥ T %
- :—: 3= 1C lj’
]
56685 (MR | FBES | B2 | 50%5B KR FEE | B2 J
}\El
KC-2514B | @ FCR-2514 KC-1204B | @ FCR-1204 %g%
KC-1520B | @ FCR-1520 KC-12758 | ©® FCR-1275 é;;»g
KC-1210B ® FCR-1210 KC-12208B ® FCR-1220 }

IU’I
(=]



K0095ZBR<ET Ty v—ANERIET,

Ty r—RULCAGOBEEIEBRLATTE,

A ‘mf

ft#% #™ME SBR=%

BE SBR=60°*5

g JRERBOILH-RE-FHUE
OZEOYMIN00T BALICHUET,

¢ D2

o ¢ d2
%
2 ZWn
‘ ! :E\z
%:_/(‘. — k—?—dl
A7 ¢ D1
5y
37
|
e 5825%= |IB ®=| H1 | H2 |0 D1 | o D2| ¢ dl | ¢ d2 |ER(® F &= " o=
KF-0010B K-10 5.0 3.0 | 10.0 9.0 3.0 5.0 0.4 F-0010
g‘ KF-0012B K-12 9.0 4.0 12.0 8.0 3.0 5.0 1.0 F-0012
;3 ‘ KF-0015B K-15 8.0 5.0 | 15.0 14.0 3.0 6.0 2.0 F-0015
5 KF-1510B K-1510 | 10.0 5.0 | 15.0 10.0 3.0 5.0 2.3 F-1510
L § KF-0016B K-16 10.0 5.0 | 16.0 14.0 3.0 6.0 2.2 F-0016
_ } KF-0018B K-18 11.0 7.0 | 18.0 15.0 4.0 7.0 3.4 F-0018
= KF-0020B | K-20 120 | 7.0 | 200 | 16.0 | 4.0 7.0 | 45 F-0020
= KF-2017B K-2017 | 17.0 8.0 | 20.0 15.0 3.0 7.0 5.8 F-2017
%‘I ! KF-0022B K-22 24.0 11.0 22.0 18.0 3.0 7.0 12.0 F-0022
T ‘ KF-0023B K-23 14.0 5.0 | 23.0 19.0 4.0 7.0 7.5 F-0023
7,“ KEF-2320B K-2320 | 20.0 10,0 | 23.0 | 20.0 4.0 8.0 | 10.6 F-2320
- KF-0024B K-24 10.0 5.0 | 24.0 | 20.0 4.0 8.0 6.0 F-0024
KF-0026B K-26 15.0 10.0 | 26.0 | 20.0 4.0 9.0 9.0 F-0026
i KF-0028B K-28 18.0 11.0 | 28.0 | 22.0 4.0 12.0 9.8 F-0028
% KE-0029B K-29 15.0 10.0 | 29.0 | 24.0 4.0 14.0 9.8 F-0029
% KF-0030B K-30 19.0 10.0 | 30.0 | 24.0 4.0 14.0 | 13.0 F-0030
KE-3215B K-3215 | 15.0 5.0 | 32.0 | 28.0 5.0 14.0 | 14.5 F-3215
I KF-3220B K-3220 | 20.0 10.0 | 32.0 | 26.0 5.0 15.0 | 15.5 F-3220
'f KF-3225B K-3225 | 25.0 9.0 | 32.0 | 28.0 5.0 14.0 | 25.3 F-3225
4 KE-0034B K-34 18.0 10.0 | 34.0 | 27.0 5.0 17.0 | 17.7 F-0034
3 ‘ KF-3617B K-3617 | 17.0 9.0 | 36.0 | 20.0 6.0 17.0 | 20.0 F-3617
5 ‘ KF-0036B K-36 22.0 12.0 | 36.0 | 30.0 5.0 12.0 | 27.8 F-0036
Q ‘ KF-0038B K-38 24.0 13.0 | 38.0 | 32.0 5.0 12.0 | 34.8 F-0038
E KF-0040B K-40 22.0 9.0 | 40.0 | 30.0 5.0 14.0 | 29.7 F-0040
3 KF-0045B K-45 27.0 12.0 | 45.0 | 35.0 5.0 12.0 | 41.0 F-0045
’9\° KF-0063B K-63 26.0 15.0 | 63.0 | 48.0 7.0 14.0 | 96.0 F-0063
:'; KF-0095B SK-95 5.0 3.0 9.0 9.0 2.0 4.0 0.4 F-0095
S KF-0013B SK-13 5.0 2.0 | 13.0 13.0 3.0 6.0 0.7 F-0013
] KF-0156B SK-156 6.0 3.0 | 15.0 15.0 3.0 7.0 1.3 F-0156
) KF-1910B SK-1910| 10.0 5.0 | 19.0 19.0 3.0 7.0 3.3 F-1910
@@ ; KF-1912B SK-1912| 12.0 7.0 19.0 19.0 4.0 9.0 5.0 F-1912
5%%3 3 KE-0209B SK-209 9.0 5.0 | 20.0 15.0 3.0 7.0 3.3 F-0209
%g KF-2010B SK-2010| 10.0 40 | 200 16.0 3.0 8.0 3.8 F-2010
g% KE-0259B SK-259 9.0 5.0 | 25.0 | 20.0 5.0 10.0 | 43.0 F-0259
KFE-2519B SK-2519| 14.0 9.0 25.0 25.0 5.0 11.0 6.7 F-2519

(3
-

}




7|:|)(‘y|~ (TR BiE
KG-B tig HE EPDM=2

BE  50°%5
A EER-HEE RRS |

OBEOYMI1007 B BEYET 5
| &
¢ D1 5
éd o E
ZER i
S/ Ak
) %:_j“
A%
¢
5825&%= ||IH &S| H1 | H2 |oD1|¢D2| ¢d | R |ERE(e| F BS fm &
KG-BOB1B | B6-1 70 | 1.0 | 180 | 120 | 6.0 | 3.0 | 15 B6-1F b
KG-BO62B | B6-2 80 | 20 | 180 | 120 | 6.0 | 30 | 1.7 B6-2F =
KG-BO81B | Bs-1 70 | 1.0 | 200 | 140 | 80 | 30 | 20 BS-1F : ;
KG-B0O82B B8-2 8.0 2.0 | 200 | 140 | 8.0 3.0 2.2 B8-2F b
KG-B101B | B10-1 | 8.0 1.0 | 220 | 16.0 | 100 | 3.0 | 3.1 B10-1F % |
KG-B102B | B10-2 | 90 | 20 | 220 | 160 | 100 | 3.0 | 35 B10-2F B
KG-B121B | B12-1 | 100 | 1.0 | 260 | 19.0 | 12.0 | 40 | 50 B12-1F >
KG-B122B | B12-2 | 11.0 | 20 | 260 | 19.0 | 120 | 40 | 53 B12-2F 7:
KG-B141B | B141 | 100 | 1.0 | 290 | 220 | 140 | 40 | 63 B14-1F i
KG-B142B | B14-2 | 11.0 | 20 | 290 | 220 | 140 | 40 | 638 B14-2F
KG-B161B | B16-1 | 100 | 1.0 | 320 | 250 | 16.0 | 40 | 8.0 B16-1F | *gi!:i
KG-B162B | B16-2 | 11.0 | 2.0 | 320 | 250 | 16.0 | 40 | 88 B16-2F 2
KG-B191B | B19-1 | 120 | 1.0 | 350 | 28.0 | 19.0 | 50 | 10.0 B19-1F |
KG-B192B | B19-2 | 130 | 20 | 350 | 28.0 | 19.0 | 50 | 10.0 B19-2F ?”
KG-B221B | B22-1 | 120 | 1.0 | 400 | 320 | 220 | 50 | 11.0 B22-1F g
KG-B222B | B22-2 | 13.0 | 20 | 40.0 | 320 | 220 | 50 | 120 B22-2F U
KG-B251B | B25-1 | 140 | 1.0 | 440 | 360 | 250 | 6.0 | 15.0 B25-1F | ?)
KG-B252B | B25-2 | 150 | 2.0 | 440 | 360 | 250 | 6.0 | 155 B25-2F "
KG-B281B | B28-1 | 140 | 1.0 | 480 | 400 | 28.0 | 6.0 | 24.0 B28-1F }51
KG-B282B | B28-2 | 150 | 2.0 | 48.0 | 40.0 | 28.0 | 6.0 | 25.0 B28-2F | 7
KG-B321B | B32-1 | 180 | 1.0 | 520 | 440 | 320 | 80 | 280 B32-1F | &
KG-B322B | B32-2 | 19.0 | 20 | 520 | 440 | 320 | 80 | 300 B32-2F B
KG-B361B | B36-1 | 180 | 1.0 | 56.0 | 48.0 | 36.0 | 80 | 35.0 B36-1F )
KG-B362B | B36-2 | 19.0 | 2.0 | 56.0 | 480 | 36.0 | 80 | 350 B36-2F %;;%%
KG-B451B 150 | 15 | 75.0 | 55.0 | 450 | 8.0 | 44.0 B45-1.5F &S
KG-B453B 165 | 3.0 | 750 | 550 | 450 | 80 | 460 |  BA5-3F Sk

52



| A\ Y
;| SOXvh KG-G {tig-Aig
Bﬁﬁ"ﬁﬂj\yh KB-SG ## #% EPDM-%
EE 50°%5
A% EEE-FIEE-FHAREE
g OZEOYMNI1004 B ICEYET
E| {
/A . =l
¢ D1
7 e | 5
% i ! T
; JA_|
~~~~~ 25 602
4
=
2Z 1
1/“5 J0OXvb KG-G
’D 585%= |IB =S| H1 | H2 |oD1|oD2| 0d | R |Emm@| F ==
KG-G791B | NG-79-1 | 3.7 12 9.0 6.0 3.5 0.6 0.5 FG-79-1
2 KG-G79AB | NG-79-A | 45 1.5 | 11.0 8.0 5.0 0.6 0.5 FG-79-A
T KG-G79BB | NG-79-B | 6.0 30 | 11.0 8.0 5.0 0.6 0.6 FG-79-B
; KG-G79CB | NG-79-C | 4.5 1.5 | 13.0 | 100 7.0 0.6 0.5 FG-79-C
|l~ KG-G79DB | NG-79-D | 6.0 3.0 | 13.0 | 10.0 7.0 0.6 1.0 FG-79-D
| KG-G79EB | NG-79-E | 4.5 1.5 | 15.0 | 12.0 9.0 0.6 1.0 FG-79-E
% ‘ KG-G79FB | NG-79-F | 6.0 3.0 | 15.0 | 120 9.0 0.6 1.0 FG-79-F
% KG-G79GB | NG-79-G | 5.5 1.5 | 19.0 | 150 | 11.0 | 1.0 1.5 FG-79-G
5 KG-G79HB | NG-79-H | 7.0 30 | 19.0 | 150 | 11.0 | 1.0 15 FG-79-H
L KG-G79JB | NG-79-0 | 5.5 1.5 | 21.0 | 17.0 | 13.0 | 1.0 1.7 FG-79-J
& KG-G79KB | NG-79-K | 7.0 30 | 210 | 170 | 130 | 1.0 2.0 FG-79-K
KG-G79LB | NG-79-L | 5.5 1.5 23.0 | 19.0 15.0 1.0 1.7 FG-79-L
1 KG-G79MB | NG-79-M| 7.0 30 | 230 | 190 | 150 | 1.0 2.5 FG-79-M
g KG-G79NB | NG-79-N | 6.7 1.5 | 300 | 25.0 | 200 | 1.2 3.0 FG-79-N
% KG-G790B | NG-79-0 | 8.0 3.0 | 30.0 | 250 | 200 | 1.2 3.5 FG-79-0
KG-G79PB | NG-79-P | 6.5 15 | 350 | 300 | 250 | 1.2 4.0 FG-79-P
2 KG-G79Q@B | NG-79-0 | 8.0 3.0 | 350 | 300 | 25.0 | 1.2 5.0 FG-79-Q
1 KG-G79RB | NG-79-R | 7.5 1.5 | 420 | 36.0 | 300 | 1.2 8.0 FG-79-R
% KG-G79SB | NG-79-S | 9.0 3.0 | 420 | 360 | 300 | 1.2 8.0 FG-79-S
B KG-G115B | KG-115 5.0 1.0 | 11.0 8.0 5.0 1.5 0.4 FG-115
/QJ\ , KG-G135B | KG-135 | 50 | 1.0 | 130 | 80 | 55 | 1.5 | 04 FG-135
B KG-G146B | KG-146 6.0 1.0 14.0 | 10.0 8.0 3.0 0.4 FG-146
= KG-G166B | KG-16 6.5 15 | 16.0 | 120 9.0 | 3.0 0.7 FG-16
lg\° KG-G178B | KG-178 8.0 1.2 17.0 | 12.0 9.0 4.0 0.7 FG-178
~ KG-G741B | KG-74 4.0 1.0 7.0 5.0 3.0 1.0 0.2 FG-74-1
E | KG-G742B | KG-742 5.0 2.0 7.0 5.0 3.0 1.0 0.2 FG-74-2
I
T 5
B EBf$50%xyh KB-SG
==
z% 5-825&S |IH&S| H1 | H2 (¢ D1|¢pD2| ¢d | R |ER(e)|F BS| & =
s KB-SG30B |S6-308| 80 | 16 | 350 | 300 | 250 | 20| 63 |SG-30B

53

)




gronno

A1}
ErIOXyh thig- R 7
KG-SG ftf HE EPDM=2 N
BWE 50°*5
A% EEE-HEE-GAREE
OZ5EAYMI1004 B AVET, g
=
‘_j
,,,,, N A
601 -
¢.DS T - /\ §
‘T \ / 4
6d - &
¢ 02 T 2 p
Bz
XT
EffOXvh KG-SG '}‘"3
57
5825%S | IH ®S| H1 | H2 | H3 | H4 |0 D1|¢ D2|¢ D3| ¢ d [ER(e)| F =S w = e
KG-SG09SB SG-9A 85 20 23 3.5 16.0 | 13.0 9.0 4.5 1.1 SG-9F
KG-SG12B | SG-12A | 63 | 15 | 1.6 | 25 | 19.0 [16.0 | 120 | 7.0 | 2.0 | SG-12F 2
KG-SsG14B SG-14A 8.0 2.0 2.3 3.0 21.0 | 18.0 14.0 9.0 2.0 SG-14F ;‘7‘)
KG-SG16B | SG-16A | 81 | 20 | 1.6 | 3.5 | 23.0 [ 200 | 150 | 11.0 | 2.8 | SG-16F Iy
KG-SG18B | SG-18A | 88 | 20 | 23 | 35 | 250 |22.0 | 18.0 | 120 | 35 | SG-18F !
KG-SG20B | SG-20A | 91 | 25 | 1.6 | 40 | 27.0 | 240 | 20.0 | 150 | 43 | SG-20F ,
KG-SG22B | SG-22A | 98 | 25 | 23 | 4.0 | 29.0 | 26.0 | 22.0 | 17.0 | 3.8 | SG-22F g
KG-SG24B | SG-24A | 113 | 30 | 23 | 5.0 |31.0 [28.0 | 240 | 19.0 | 6.3 | SG-24F g
KG-SG26B | SG-26A | 122 | 30 | 3.2 | 50 | 350 |[31.0 | 26.0 | 19.0 | 88 | SG-26F =
KG-SG28B | SG-28A | 118 | 30 | 23 | 50 |37.0 | 33.0 | 28.0 | 21.0 | 9.3 | SG-28F B
KG-SG30B SG-30A 12.7 3.0 3.2 5.0 39.0 | 35.0 30.0 | 23.0 9.8 SG-30F i ‘!J
KG-SG32B SG-32A 11.8 3.0 2.3 5.0 41.0 | 37.0 | 32.0 | 25.0 9.5 SG-32F L
KG-SG34B | SG34A | 127 | 30 | 3.2 | 50 |43.0 | 39.0 | 34.0 | 27.0 | 10.9 | SG-34F i
KG-SG36B | SG-36A | 138 | 40 | 2.3 | 6.0 | 450 | 42.0 | 36.0 | 28.0 | 13.0 | SG-36F &
KG-SG38B SG-38A 14.7 40 3.2 6.0 48.0 | 44.0 38.0 | 30.0 | 14.5 SG-38F %
KG-SG42B SG-42A 14.7 4.0 3.2 6.0 52.0 | 48.0 42.0 | 34.0 | 15.7 SG-42F 5
KG-SG44B | SG-44A | 150 | 40 | 3.5 | 6.0 | 54.0 | 50.0 | 44.0 | 36.0 -
KG-SG46B | SG-46A | 150 | 40 | 3.5 | 6.0 | 56.0 | 51.0 | 46.0 | 36.0 5
KG-SG48B | SG-48A | 150 | 40 | 3.5 | 6.0 | 58.0 | 53.0 | 48.0 | 38.0 =
KG-SG50B 137 | 40 | 3.2 | 6.5 | 60.0 | 55.0 | 50.0 | 40.0 | 20.3 | SG-50F ;
KG-SG52B | SG-52A | 150 | 40 | 35 | 6.0 | 62.0 | 57.0 | 52.0 | 42.0 )
KG-SG54B SG-54A 15.0 4.0 3.5 6.0 64.0 | 59.0 54.0 | 44.0 5
KG-SGS6B | SG-56A | 150 | 40 | 3.5 | 6.0 | 66.0 | 60.0 | 56.0 | 46.0 5
KG-SG58B | SG-58A | 150 | 40 | 35 | 6.0 | 68.0 | 63.0 | 58.0 | 48.0 R
KG-SG60B 13.7 4.0 3.2 6.5 70.0 | 65.0 60.0 | 50.0 | 20.7 SG-60F ‘ ;
KG-SG62B | SG-62A | 150 | 40 | 3.5 | 6.0 |73.0 | 67.0 | 62.0 | 54.0 L5
KG-SG64B SG-64A 15.0 40 3.5 6.0 74.0 | 69.0 64.0 | 54.0 i l
KG-SGE6B | SG-66A | 150 | 40 | 3.5 | 6.0 | 76.0 | 70.0 | 66.0 | 56.0 -
KG-SG70B 137 | 40 | 32 | 65 | 80.0 | 75.0 | 70.0 | 60.0 | 30.3 | SG-70F g%
KG-SG80B 142 | 45 | 3.2 | 6.5 | 90.0 | 85.0 | 80.0 | 70.0 SG-80F &=
KG-SG100B 167 | 50 | 3.2 | 7.0 |110.0 [105.0 [100.0 | 90.0 | 58.0 | SG-100A 5
KG-SG120B | SG-120A | 172 | 50 | 40 | 7.5 |130.0 |125.0 |120.0 |110.0 =

54



A 7 — RURGHEWHO BF AN

HEZb-oTBEDLET,
5-825 &5 g T HEAMRA
CY-0016 8kg AV F—T

MBI < FAINTBY 9,

5825 F5 4 X (mm) 1%%/m 1A% mfifité
%8G-1010 10x 10 5m,/ % 3,000 600
% SG-1015 10x15 5m, % 3,500 700
SG-1020 10x 20 5m, % 4,050 810
%SG-1515 15%15 5m,/ % 4,050 810
#*%SG-1520 15x20 5m, % 4,500 900
____________ SG-2020 | 20x20 | bm/% | 5775 | 1,155
O HEME. BEHE. BRETOCESS SRBCOERTAL, | F 002080 | X0 | Sm/% | 6950 | 1390
i @ B3 1B £ IR RIRL TS EVET, EOea| Woway | B/ | B0 | 170
=
B
2
5
, 5 4‘ T
iy
= j =2 |~ < |~
. ZYRwbY—M CY
z .
i ——
S
2 o 5-825 &5 # A X & T i
s
7 %CY-0071 | 08tx30mmx75mm | (WA | +—7
3 TERREERE HCY0075 | 08tx Imx lm | (REWHAX) | 4—7
Y
| @CY-0071 SHEHAI00H
OCY-0075 # v MINTIEEL €A
i
e
5
=
T2
L% )
CX= O FERIEG KA ER




WESERE CY

MAEEMSEN Y HIZ TTEVET,
O mETIC ZHAT S v,
M ZER 2EM E 2 ) 9,

@ EXIS1OKEM THY £,

5825 &5 % TEHEAMAS | TR %
FEHB N7 —7—
REEB N7 —7—
YH-0073 (7r<NAH) K 1,100 2
(49301-1)
BEHB F7—7—v
e RFP—=TJ=v HBaX mm T
§$%§Jh Az () YH-0098 | FFHBF7 7= | 389 1
5825 &% | A B - D E (TR-10G)
YH-0067 | 6125 | #47 | & 8 | 190 | 5 ———
YH-0073 | 6180 | 50 | 6100 | 206 | 5 YH-0101 | ™ " o) 1,070 1
YH-0094 | 6170 | ¢46 | & 84 | 145 | 50 T ——
)\\/ ?,__ M
YH-0098 | 6170 | ¢59 | #100 | 197 | 5iL YHo108 | FFERET 7Y 960 1
YH-0101 | ¢170 | #58 | ¢100 | 145 | 51
YH-0103 | 6170 | ¢46 | & 8 | 205 | 5

3 ND\'L)\'\?EJH{:F{,A f e\ [ NAGTZEN Bl

T =\ N4

5-825 &5 A B ¢ D REHEARAE |
% CY-0050 440 50 200 80 T—7> |
%¥CY-0051 440 70 200 80 F—7v | | p
¥ CY-0052 440 100 200 80 -7 | TH
CY-0053 440 120 200 80 -7 | | ﬁ
¥CY-0054 440 150 200 80 -7 | | %

% CY-0055 220 70 120 80 =7 |
X CY-0056 220 100 120 80 A7 g
X CY-0058 290 70 100 70 F—7 3
X CY-0060 290 90 100 70 =T 77&
X CY-0061 290 100 100 70 F—F v Yy
*¥CY-0063 290 120 100 70 =T /9\
*¥CY-0064 290 150 100 70 des Y -
¥ CY-0065 440 70 100 70 =7 —
¥ CY-0066 440 100 100 70 F—7 5
¥ CY-0067 440 120 100 70 =7 /7\
% CY-0069 440 200 200 150 F—F ~
%CY-0082 200 50 70 50 - .
%¥CY-0083 350 50 150 70 F—T '{
*xCY-0084 350 90 150 70 F—7v
% CY-0085 440 50 100 50 Fr—f -
%0Y-0088 290 50 100 0 | F—7v Eg%g
| B
&=
=%
==

56



O ~ as o
== \
. U=JRTFUVHItvk YH
i _— e
$r OB BRIS IS B BT B 7 5 2 F 97 ) T R
HFTLoLLEN TS, wreon @ w0y @] 2 | BmET | (i
7 Qi 57 - 2 — T IOV THOEN TV 5,
E 3 YH-0201 . e
E A i . S 20 AAX 1511690140 | #—7>
é .C
A % YH-0202 s s
J S o UDFS 4% 54031-29005 | +—7>
AR 151159-022:0
&y YH-0203 | YH-0203A | 1% 1511590080 | A7
7 | | QA 20 | QRBEH 20 | UDisysx 5403159003 7
3 | 1A 151159-013-0
v | YH-0204 | YH-0204A | (7% gl A [
P QR 0 | TEEK 20 | (Dowrn | basiaeel |17
i — G
; YH-0205 | YH-0205A | .. e st | e
N S L. 813 WEM 20 | DEEE 0| 1511580240 | =7~
1 il ; | YH-0206 | YH-0206A
T 205 - - : —
%5; i e o | A o At 1511590200 | #—7>
57 | %"e 70| 43— —+ 4
2 o n T YH-0207 HEF 48182-1370 | A—7>
AR 20
3 YH-0209 YH-0231A o) =% 1455407100 | A—7>
7
e S A g
5 Y=JZATUVG\y b Y4 X% (mm) YH-0209 |AYH-0209A B1821430 | 2.650
7 ses%= | AlB|lCc|lDIEIFI| G w20 | asmyg 20 |0 ,
b
: YH-0201 | 64 | 60 | 14 | 28 | 4 4 4
— YH-0230 YH-0230A | ., -
= YH-0202 | 64 | 60 | 14 [ 28 | 10 | 4 | 4 SE 20 | AEEM 20 | R 18454-58600 810
z YH-0203 | 75 | 62 | 15 [ 30 [45] 4 | 4
5 YH-0204 | 75 | 62 | 14 | 20 | 10 | 4 | 4 YHORIA| Sy | immaomm | 740
7 | YH-0205 | 83 | 60 | 14 [ 28 [ 4 | 4 | 4 e
i YH-0206 | 83 | 60 | 14 [ 28 [ 10 | 4 | 4
S, YH-0207 | 87 | 59 | 17 [295| 6 | 4 | 6
S YH-0208 | 75 | 90 | 16 | 30 | 8 3 3
YH-0230 | 90 | 60 | 16 | 30 | 6 | 3 | 3 \
i R
I @FFEAM, AffbH A XEFALTT,
z N
]
#

AVI\OrFvU— CC

@NRILPY o= R AIC
I TE BT, REHAD

—CHHTOSUL 7eSNVEUN-C

HEE EH Ao
@/\> NILDEEIE
74y VE{ETHETY,
@EENFBELDT,
| HEEU bR,
Co211K TFABELTH  AHFEPEVAORNEES BORSL7CH
s ERAETT WA BN ET S UL
S 58257 O E R F xR — BT P
‘%g cc-211K 100kg 600mm X 390mm | 75mm#Z L —IF X hv—Hil | 4dkg t—Tv
SL ommus—p-wELEUET, OMH ER) 1. URRAFLELEVET.
O EM DRI X SZ{FEAEE

57




tetfatd =HEiRE DSK

P A
T i m
OMEF v A2 — & EA L FHUEBETT, .SRENTW
BIEOB XL, 30%7 v 7| (A—h—fERRHE) . BEREELBIBE 7 )7 LB, E | | 9
LY
eJL— #ﬁ947éawt?o - | G|
_ Sl AL-XEFEEBELE | 7
- JoR—%LIEBAD | b
i JU—TLEHTT. |
; AN v VT L—% |
DSK-101 DSK-301 %y f‘ JL—% (300kg'$? 1A TDOH) |
-
O
58257 5 At & A FrRY— HE | s >
DSK-101 150kg 715mm X 460mm | 100mm2" L — I A5 (BE) | 10.0kg F—J ~
DSK-101B (7 v F 7L —%f}) 150kg | 715mmx460mm | 100mm?Z L — T AHE (F) | 1l7kg | A—7> -
DSK-301 300kg 900mm X 600mm | 125mm 7" L — I A Hii  (f4) 15.3kg F—=Tv +
DSK-301B (7 v b 7L —%1f) 300kg 900mm X 600mm | 125mm#" L — T2 Hly () | 176kg | £—7~ B ;
DSK-301B2 (AR v LT L —F{F) 300kg 900mm X 600mm | 125mm %" L — I A H#s (#%3F) | 169kg = ,’}%3
4
%7
@ “‘ANTYNTL—% EHRERE) T L “8
728y FTHEEICT L —% OON-OFFRENTIAE | ¥ 7L 50y 7 THEHHUP | e
TL—FXBBEFRETICIRHSATVEIDOT, ETEHEOREICLEY EHEA -
D Si g ﬁﬁﬁ 5 , i :{g
7 —HRO § ¥
1 RER b/ —HilE | R
i : "I _(“—d-o -
DSK-301B2 | . B
=]
OREBA —N—WHELYET, OWH (RE) . JEBRASLBEELLUET, ¥
1
)
.
S ) | W
=3
HisEETESE PD :
=
== s sseeeeess—
@iftEHER T, B4 XKET DI oy
HIGFTRETT 2
Q@EEEFEFRE, REAN—ZDOMELIS, 5
>
7
N
I IAHKD - —ri
PD-406-3N PD4073E BEEMIMECTEET, BB RRICBENEIRET T -
7t
a
5825% 5 BRI R *yAy— B | S| B s
PD-406-3E (7L —I 7 X bh¥—Ei) 150kg | 600mmx400mm |75mm% L —X5 X b~ —Hifi | 34kg | 2 |47V Ly
PD-406-3N (7 1> 4) 150kg | 600mm X 400mm 75mmF A O > Hi 34kg | 2 |A-7v n
PD-407-3E (7L —I 3 b v —E#) 100kg | 680mmx390mm |75mm# L —TF A hv—Hilf | 34kg | 2 |[F—TV ek
PD-407-3N (71 O i) 100kg | 680mm x 390mm 75mm7 A 1 v i 34kg | 2 |A=TV ‘%%%
=
OREBA —H—WEHELYET, ORF RB) 1. FARAFBELLYET, ]
(=]
=



Wi BIETCSIKEB DI Y IET—TIT, BERICE
BHEESTNZaEST L, (BELSE] [RELERIE
15l Lirb DD W ICRIERICRY BATVET, £EHS
BRPS £ CRIEIICT S Mt O —B S DRBEREL T, F—
LT—% () TTEEROEDBR DERFEELTL
£ET,

F fo. ERRIRAZ[1SO9001: 2008158 EER S b3 & LT, BEL
ERESETXIAY MLEY, A—H—E LTRBDOSE
ERHLTEVYET,

1.CSIEEBEDILKY
febld,. RER2ICEH. BERICERINEE
Th2RBEeREHL. HRICRROEMZ LET.

2L EDRUBEOERFRICEE S Y, TS5IcmE
REXIAYV AT LOENEOMGENZREE
EELET,

. MMRUEETREBFEEREL. LE2I-ZTL
3

L T

ERAEE 150 9001:2008 | ELVBE L
MEL. HEOEEEZEOILEE. !é‘:
B E IR i,

E5I2M1S0 14001:2004) Ic&E SV JAB
BETIVAY MY AT LEBEL,
BERENOEBICEBHTVET,

1S09001,1S014001
SE-RA-238

CM008 JUSERaries

EZ## S0 9001:2008
TS0 14001:2004.) EREEENS

TN HEYRXAN— M F—

A—F—rEORF I VIR ERRREEE -RTT S
ABFILDOEIRADERIE, BICTHMRORBETORITT
B, BEROD-_—AENRICRA eEEY)1—YaY
EFRELTTCEBERBISZALTWVWC T ETY, SE-Hlf-
BER CREBAN—KEG>TBEL, BENERELT
PEBRDTBRICLHBISAT AL OIBHTVET,

Ffe. PERICEEINERL WL S, 77 42—
TP —EREERE L TRENEBERT R— b ETL.
HRTTLFVTIVERISERRT S ENHEY XX/~
Fr—1 ELTRESNDESBHTEVYET,

MONO

CSic&ht

ol

*—#H—& LT {Manufacture)
e Em%E (Originality)
IRl (New generation)
BB THHE L K S (Organization)
LN
TMONO DKW IDEXZHICRY . &8N
[CS=BEEmEE I ZF+—7— Fic
BEIEEREDLESF RBESTIC
EZTVWET,

@ =X

- EEF T

- RERE%PR

IHAHEX

- B T8

- BT

* RIRTYNY—E -
(YDO)

- fEE PR

- At

- RAEEARLR
- BEEEXR (TDC)

RREEARE (TDO)

5% - ARG EORETELAR. LU/
TAVT. B - RE EERPVREEHIEER
EEZTO>TVET,

RIREEREIL HEEEXEM

EBEEER



E)11T5

AFILOERTE, SVHEEFETVEILELR
DEEEMS LUREMZENI L. BiRILPEDE
Ban, TEBAILBRGEEZEELTVEY,

RETS

FEEREEQEFRGIMES KOS TREAD T LR~
AEEELTVEY,

=EF TS
RETHSNZERH 5 BAREBLGREICEEN
BFTICHY. KEILORBEXZ2HLWIHEL
LT, #BFRLTWBEERSTY 7 TY,
BEOERILRRPEEHEDTREERE, ik,
ERTHZYR—- T 5RAEE>TVET,

%W?umu—tya—&mn
T - MROPOIR. 2y M YAV YATAIRE
AR, I1=2-FRmYATLCLAALRERE

10 2ENHBREETOTVET,

>

EFTH MEEH

YDC fEER

"~



iéezaHNU

KEF I L T FEHTUE=4T

OHNO RUBBER INODUSTRIAL CO., LTO.

N

JAPAN AUTOMOTIVE
PRODUCTS ASSOCIATION

JAB

CMO008

1S09001,I1S014001
JUSE-RA-238
JUSE-EG-195

=EBHHEARTESR

BEEERRSR

RECOMMENDED PARTS

S it

REREXM
RRTFERRR
(TDC)

BEEEFRM

KIREFR
AFREBERER
BRTRARR

T105-0001 RREEXE/FI1-8-11(5-825%—E)

T120-8571 RREEBILXEHR 2-2-5
Tel. 03-3690-5825(f{x%) Fax. 03-3602-2224
Tel. 03-3690-5821 (X&) Fax. 03-3602-2224

T466-0023 EHRRHEMRNXAILET 2-4
Tel. 052-852-5691 (X&) Fax. 052-852-4158

T553-0003 ABRAFARMESEES 6-18-9
Tel. 06-6452-5621 (%) Fax. 06-6452-1304
Tel. 06-6452-1301(fAXK) Fax. 06-6452-1304

RFu-tv5-
(YyDC)

T812-0016 FEREREEMEZXEZERE 6-6-26
Tel. 092-431-5825(1{X) Fax. 092-441-5825

T120-8571 RREPEBIXEHR 2-2-5
Tel. 03-3604-6111(f{xK) Fax. 03-3602-2224

T329-1573 MHARKARTEIMEFIHwE] 350-1
Tel. 0287-48-4100(1{x&) Fax. 0287-48-4177

s—n~— 7Lz http:// www.ohnob825.co.jp/

zgR-smvaes  e-mail:info@ohno5825.co.jp

TReriEs





